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THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint 

az udvarban.

Beleg a közélet.
fi erkölcsi daijasoöás.

Nagy átalakuláson ment ke­
resztüli magyar közélet az utolsó 
emberöltő alatt, maga a nemzet is. 
\ nemzetfentartó köznemesi osz­
tály, amely védőbástyája volt a 
magyar fajnak, az államnak, a 
tiszta erkölcsnek, amely a nemzet 
nagyjait: a Hunyadiakat, Bethlen 
Gábort, Bocskay Istvánt, II. Rá- 
kóczy Ferencet, Széchenyi Istvánt, 
Kossuth Lajost és Deák Ferencet, 
a nagy hadvezérek, költők, állam­
férfiak és tudósok egész seregét 
adta, — nincs többé. Áz uj nemes­
ségről, amely vásárolta a rangot 
az elaljasodott közélet zsibogóján, 
bogy a nemzet zömének független­
ség utáni törekvéseit a politikában 
négyszázad óta meghonosított lé- 
lekvásárlással letörni segítsen, jobb 
nem beszélni, jót úgy sem lehetne 
mondani. . .

Az átalakulás zűrzavara még

egyre tart, a kibontakozás még 
messzi van, a nemzet zömének 
tömegereje még nem tudott kibon­
takozni, a nép fiai még nem tud­
ták elfoglalni a közéletben az őr­
helyeket. A nagy társadalmi zűr­
zavarban a kalandoroké a jelen ; 
ők szerepelnek mindenütt: a poli­
tikában, a bankokban, a művészet­
ben. Mintha óriási zsibvásárrá 
alakult volna át az ország! Mintha 
egyéb nem is volna a világon, csak 
panamán üzlet.

Tiszteletreméltó kivételek van­
nak ugyan még mindenütt, de 
csuk kivételek, az adás és vétel az 
alapja mindennek ; üzletember min­
denki : a politikus, az iró, a mű­
vész, a tisztviselő, a nő. A kép­
viselőválasztás, a házasság, a köz­
életi szereplés stb. miud csak üzleti 
vállalkozás, de az se mind komoly 
és szolid, legtöbbje a szédelgés 
határán mozog. Lehet vásárolni 
képviselői állást, népszerűséget, 
kitüntetést, nemességet, szerelmet 
közvetítőkkel vagy azok kizárásá­
val, De rendesen közvetítők az

üzletszerzők. A főispánok közvetí­
tenek kitüntetést, nemességet, a 
magát eladó sajtó közvetít népsze­
rűséget, az ügynök szerez üzletet, 
állást, cselédet, vagy feleséget, az 
orvosnak száilit beteget, az ügy­
védnek klienst, a katonatisztnek 
szerez pénzkölcsönt uzsorakamatra. 
Az ügyes ügynök eladja a kebes 
lovat, a vészben megbetegedett 
disznót, férjhez adja a megesett 
kisasszonyt, sőt szükség esetén 
megmenti az úgynevezett „szégyen­
től* a „legjobb családok* néven 
ösmert famíliákat is.

Ez a mindenütt jelentkező rot­
hadt célzatú tevékenység a beteg­
sége a magyar közéletnek is; ebben 
nem kivétel Debrecen sem.

az a lepel, mely lehullott a 
városi nyomdavállalat és a Márton 
Imre 48-as pártvezér közös üzleté­
ről, bárha az egyezség nem sike­
rült, nagyon szomorú tünete a ret­
tenetesen elharapódzott, társadalmi 
betegségnek, melynek Márton Imre 
önkéntes áldozata. De osztozni kell 
vele a bünhödésben mindazoknak,

NYAKKENDŐ KÜLÖNLEGESSÉGEK FEKE LÉNÉL
Egy kékszalag-ős uj ruháról.

Mikor az cn kis gyermekeim 
A jó Istenről beszélgetnek,
Tndom, öröme telik eíiben 
Magának is a jó Istenek.
Aimélkodó, kerekre nyílt szemekkel 
Beszélnek róla száz csodát,
Hogy ö teremti a virágot, 
óz eget, az egész -rUn-nt. .
Es a cseresznyefát I
Hogy övé minden, ami látszik,
Ahol mi lakunk, ez a ház is 
Az esti csillagok az égen,
Nappal a fénylő napvilág is! . .
A kis leányunk napról-napra hallván, 
Hogy minden a jó Istené,
Hogy övé minden a világon:
Elámui ennyi gazdagságon, 
h egy sóhajt küld felé
De ezután parányi lelkén,
Valami kétség-féle támad :
-De hát kié? Kinek csinálták 
A kékszalagos uj ruhámat?" 
o a jó Istennek mindent odaáu 
hget-föidet nagy könnyedén,
De a szalagos uj ruhával,
Csak odajut minden vitával:
.Nem, nem, —• az az enyém

Szabolcsba Mihály.

A legnagyobb bűn.
. f-A P°ü°lba olyan szörnyű bűnös lelek 

v nr 0 be> hogy a sátán roppant zavarba

jött, nem tudta minő uj kínszenvedést eszel­
jen ki a büntetésére.

Mert olvasztott ólmos üstöket, izzó vas­
villákat, tűvel kitiizdelt ágyakat, viperákkal 
telt kádakat, vagy más egyéb apró kínzáso­
kat alkalmazni a jelen esetben, minőket a kö­
zönséges gazok és egyszerű apagyilkosoknái 
szoktak, eszébe sem juthatott az alvilág ki­
rályának.

Ugyan micsoda különös bűnt követhe­
tett cl a földön az ember, kiben ez a leiek 
lakozott? Egyike volt talán ama vérszomjas 
királyoknak, akiknek a győzelemből csak a 
mészárlás színterének a szaga tetszik, vala­
mely gonosztevő, ki kész feláldozni az apja 
becsületét, a legjobb barátja életét, csak fi­
zessék meg, vagy valamely leáuycsábitó, a 
kinél kedveseinek a csókjai csak úgy édesek, 
ha könnyeik vegyülnek beie ? avagy különö­
sen iszonyú körülmények közt hazudott, lo­
pott, csalt, gyilkolt ? vagy ami még gyaláza­
tosabb bűn, hosszú ideig élt, a nélkül, hogy 
gyönyörködött volna a rózsák illatában.

A történelem semmi határozottat nem 
jegyzett fel erről. Be kell érnünk azzal a fel­
tevéssel, minden más magyarázat nélkül, hogy 
minden képzeletet meghaladó nagy bűnös volt.

Sürgősen szükséges volt tellát, hogy a 
sátán legkifogástalanabb buzgalmának bizony­
ságát adja ez alkalommal. Igen, de hogyan?

Hasztalan törte fejét, nem talált semmi való­
ban irtózatos bizzar, hivatalos, érdekes, szóval 
mulattató kínzást, a minőre . szüksége lett 
volna.

Amint a sátán hangos jajveszékelések és 
fogcsikorgatások közt panaszkodott, hogy 
nem bír kitalálni semmi rendkívüli kínzást:

— Felség ! nyöszörgőit egy hang.
Egy lángoló kádból jött. Egy poéta 

hangja volt, ki nemrég kvriilt az alvilágba s 
ebben a kényelmetlen forróságban vezekelt 
tanulságos hevéért, mellyel a hajzatok élő 
aranyát s rózsás keblek hamvát dicsőítette.

— Ki szólt? kérdezte a sátán.
— Valaki, aki kihúz a bajból, ha egy 

pillanatnyi szünetet méltóztatoi neki engedni 
kínjai közepette.

— Csak egy pillanatot? Legyen.
A poéta a kádból kiugorva kéjesen 

nyújtózkodott egyet a friss levegőn, és elra­
gadtatva dalolt el egy szonetet.

— Beszélj tehát! kiáltott rá a sátán.
— íme, mester. Egy Párizs nevű város­

ban ....
— Ismerem, mondta a sátán.
— Virágos oleánderek alatt az erkélyen 

egy kékszemü szőke lányka himezget vagy 
ábrándozik és könyvet tart a kezében, melyet 
nem olvas. Menj hozzá felség, ő megmondja 
neked a legborzasztóbb kint.

•[ géplakatosmestei*
I X» mi: STS ns. be cjsbeeiw

J 81. kér. Be$hlen-u. 48. sz.
A G'avlon & Shuttlevort ltd. gépgyárosok képv,

Elvállal bármily? szerkezetű nehéz járású szecskavá­
góknak könnyű járásuakra való kijavítását és átalakitásá- 
sát. Továbbá újonnan készült könnyű járású szecskavágók 
róp'tvágók és ten éri morzsolok is kaphatók feltétlen jótéHk 
mellett, jutányos arban heti vagy havi részletfizetésre is.



akjk?ek részük volt e csúf ü^y 
előkészítésében. Ha a 48-as párt­
elnöknek nem szabad politikai be­
folyását 8%,-ra kamatoztatni, akkor 
unnak a városi vállalatnak sem 
szabad belemászni ilyen panama- 
szagu üzletbe. Az nem mentség, 
hogy a dolog félbe maradt, mert 
az tény, a városi nyomdavállalat 
intézőben meg volt a szándék, 
hogy a tisztességes versenytárgya- 
iás megkerülésével, esetleg annak 
kijátszásával megkaparintsa a szó­
ban forgó százezres állami vállala­
tot. Nemcsak Márton Imrének kell 
tehát levonni az erkölcsi tanulsá­
got, hanem a többieknek is.

Tisztulni kell a közéletnek az 
ygesz vonalon; Debrecenben is, mert 
ikkor Debrecen nemsokára nem az 
iskolák, de a panamák városa lesz.

R. A.
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Az osztrák tüeiegáoidból.
A tárgyalásokat befejezték.
Az osztrák delegáció ma délelőtt vég- 

zeit a számlájával. Egész csomó clőterjesa- 
(Cbt intéztek cl s elküldték üzenetüket a 
magyar delegációnak, mely délután tartja 
zaro uleset. Az osztrák delegátusok ma haza 
is utaztak.

A haditengerészet.
A delegáció a haditengerészet budget- 

rmek tárgyalásával kezdte munkáját. Schle- 
gel körte a költségvetés elfogadását. Gróf 
J nun kifogásolja, hogy a haditengerészet 
fejlessteseoen nem azzal a tempóval men­
nek előre, melyet partvédelmünk megkíván. 
Az ui hadihajók sürgős kiépítését fontos 
szükségnek tartja. De azt hiszi, hogy jobb 
volna már most, mindjárt 20,000 tonnás 
hajókat építeni, mert a többi nagyhatalmak­
nak is már ilyen nagy hajó* vannak. Sür­
geti a drótnélküli táviró fejlesztését. Iliszi 
hogy a háború kitörésekor, a mely soká 
nem kcshetik, flottánk kitünően meg fogja

állni helyét. A kormányoknak a hadvezető­
ség ilyetén előterjesztéseit honorálnia kell. 
Tudja, hogy a katonai követelések nem nép­
szerűek, de számolni kell ezekkel már a 
nagyhatalmi állásra való tekintettel is. De 

I Magyarországot is kéri, hogy ne gördítsen 
í akadályt a flotta kiegészítése elé. A ma- 
1 gyár tengerpart védelme . . .
; Biankini; Nincs magyar tengerpart!
I Csak horvát 1

Gróf Thun: A költségvetést elfo- 
í gadja.
i Biankini: Azt hiszi, imádkoznunk keli 
; hogy legal,ibb tiz évig ne legyen háború 
1 mert flottunk nem állja meg a helyét. Ta­

niadja az olasz követeléseket s a horvát 
sérelmeket sorolja fel. A zászló és jelvény- 
kéidés rendezésénél Horvátországnak ép­
pen olyan jogai vannak, mint' Magvar- 
orszagnak.

A magyarokból soha sem lehetnek jó 
tengereszek. Faj neki, hogy a tengerészeti 
parancsnok a magyar delegációban ezt a 
jelt adta ki: 1 engerre magvar! Igazi ten­
gerész csak ezt mondhatná a magyaroknak:
,,Magyar eredj vissza a pusztára, mert a 
tenger a horvátokó 1“

Montecucoli tengerészeti parancsnok : I 
A hajomernökők sorsáról beszél. A mérnök- j 
nek nem jár ugyanolyan ' katonai tisztelés, ; 
mint a tiszteknek s nincs büntető joga ' 
mert ezt a szolgálati rendtartás igy hatá- 
i ózta meg. Egységes hajómérnöki tisztikar 
felállításáról most nem lehet szó. Elismeri 
hogy a tengerészet még tetemes fejlesztésre 
szorul s remek, hogy ehhez az eszközöket 
nem vonják meg tőle. Biankininck fáj, hogy 
u ezt mondta: Tengerre magyar 1 Hát kije­
lenti, hogy bár ezt a felszólítását mindkét 
állam minden nemzete megszívlelné. Három 
hajónak már eddig is horvát neve van. A 
most épülő hajóknak tonnatartalma 14.500 
torma, beszél a flotta szükségleteiről, mert 
mar a bekebeu ol kell készülnünk a há­
borúra.
, a tengerészeti költségvetést el­
fogadtak. Nevezetesebb felszólalás a közös 
számvevőszék, a pénzügyminisztérium s a 
zárszámadások tárgyalásánál sem volt s a 
delegáció lovag Mandeysky hosszabb bucsu-

,mejlyben az egységes birodalmi 
gondolat kialakulását kívánta, befejezte ta­
nácskozásait.

1908 növény'61 i
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Miután a pillanatnak vége volt a noéta 
VBSzaugrott a kádba, de jó darab ideig nem 
r rezte a lángok marását, mert a költeményekre 
gondot , melyeket cldalolt. A sátán azonban 
.távolról sem volt megelégedve 'a kapott ta- 
nacscsa,1- Hogyan is hihette volna, hogy egy 
földlakónak több találékonysága legyen kín­
zások dolgában mint neki, az örök gyehenna 
fejedelmének. Mindazonáltal, miután volt még 
ideje es mert nem került neki semmibe meg­
kockáztatni a kalandot, feltette magában holv 
lőjön a földre. Fekete szárnyait kibontva, át­
repült a sötét tereken, felszáll a napos azúrba 
gyorsan tájékozta magát. Páris fele irányozta 
-optét s csakham.'ir megpillantotta a zöldelő 
cikelyt, hol a lanyka üldögélt könyvvel a tér­
den, virágos oleanderek közt.

Nagy harag fogta el és feltette magában 
hogy még egy pár ezer rőzsekevét dobat a 

Mert ez nyilván a bolondját

otta Ä már goiról mcgpillan- 
otta az ábrándozó gyermekei a gályák közt 
aizonyos volt róla, hogy semmi rósz gondo­
lt nem lakozhat benne, amint pedig 8 egész 
róla? r^1 Szcm,é,te’ mé6 Jobban meggyőződött

Könnyű és olyan lialovány arany haj 
f ’ mely reszketett mint gőzzé vált nimbus 

végtelen szelídség ült a szűz tavaknál is tisz-

király megadta az el 
szankciót,

A függetlenségi félhivata 
los támadja Hollót.

Hollo kilép a függeílensegi pártból

! A függetlenségi és alkntmz 
I körben az este ^ beszélték, hogy akin 

I a t6Znarj ^encián értesítette ? 
í miniszterelnököt, hogJ 8 v<u ',f ^

formhoz megadta az elöszankciót. A U 
net iroda még a mai napon lekuldi a kiráír" 
előszentes,léssel ellátott javaslatot a m D■ 
terelnék hoz. «mu.

Az alkotmánypártban az este 
órakor a delegáolós ebéd után ’
s-é-i Ka,™™,
maval^ feltűnő hosszú ideig beszilgew

<bzc. lxalman teljesen megnyugtató kijeler- 
-esőket tett a javaslat sorsára nézve. U--v 
latszik, hogy Széli Kálmán szavait idézik 
b. H. is, mely mai számában a javaslat sor 
sara vonatkozólag ezeket Írja:

Azokkal a híresztelésekkel széni.
ben ameiyek ma is azt hangoz-

: tatJak’ ,ho"y Andrassy javaslat 
: veszedelem fenyegeti fölülről, me 
írhatjuk abbeli értesülésünket 
melyet a mai napon igen illeték 
torrasbol szereztünk s amelyekké 
pen szól:

A reformjavaslat sorsa bizt 
sitva van. Teljesen nyugodtak 1 
hetünk:

Holló Lajos tudvalevőleg nagy ellei 
sége a plurálisnak és lapjában napok d 
hevesen támadja Andrassy javaslatát. Ug 
látszik, Kossuth Ferenc, a párt vezére, vak 
mint a függetlenségi párt zöme nem helyei 
ük Holló föllépését, mert a függetlenség

abb szemeiben : hasonlíthatatlanul fehér hom­
lokának a havat lehetetlen volt megmagya- 
fázni, legfe jebb csak szűzi ábrándjának a 

! [ev[é" ’ ,és. alj£ k,nyilt száján, kecsesen göm- 
! oiyded karjain, apró kis kezein, alig dom- 
I 1 01 °dni kezdő keblén egész kis leányos ma- 
; gatartasan, melyet még semmi sem zavart 
j nif8: 37 a bájos fesztelenség ömlött cl mely 
I mmffeneti csodálkozik, még azt sem tudja 
: £L?„C-/0SS^ a világon és forró 

káért** 1U 3J Cgy eltaposotl futkosó bogár-

A. s.átán> a.ki jól kiismerte magát az ár- 
lát *nsagban’ ™luta,n nem egyelt kijátszott, 

i ‘áf a- bogy éhez hasonlóval még nem volt 
dolga. Eszebe sem jutott, hogy ezt kísérteibe 
ejtse, cllagyitoíta őt ennyi tisztaság és ked­
vesség s bármennyire boszantotta is a haszon­
talan kiranbulás, majd megpukkadt neveltében, 
f ™nt e|g°»do_lta hogy eh ez a gyermekhez 
jött valamely irtózatos, páratlan kinzatást 
megtudni.

. . Mindazáital csak úgy vaktában bevallotta 
neki jövetele okát s erősen mentegetödzött, 
mert hat a sátán nagyon udvarias, nagy tisz­
telettel es alázattal.
szemed *anyka nyHotta elfogultan szép

, flc'gy31’ t Valami bünhödóst, mely irtóz­
tatok) legyen a poklok minden kínjánál ?

Igen! felejtse őrültségemet.
— Ejh! de azt hiszem, mondta kis I 

nyos mosolylyal, hogy jobb helyre nem 
fordulhatott volna.

— Mi ? kérdezte a sátán. Tud vak 
ilyen kinszenvedélyt.

— Istenem, igen.
— Iszonyatosan ?

Legalább annak tartják.
— És vég nélkülit ?
— Mindenesetre.
A sátán ránézett lomhán a nagy meg! 

petéstől.
— line, folytatta a lányka szemeivel ei 

fehér lepkét kisérve, mely a napon az oleán 
derek fölött száldogált. Hozza ide, akit me 
akar büntetni. Ide erre az erkélyre. Megfogd 
mutatni neki a hímzésemet, melyen dolgozon 
tündér könyvemet, melyet olvasok. Nem fogOi 
rá nézni, nem fogok rámosolyogni cs ha a 
ajkaimat megkívánja . . .

— Meg fogja kívánni . . .
— Igen ; ha megkívánja . .
— Akkor ?
— Megtagadom tőle, mondta olyan ked­

vesen, hogy az erkély összes virágai kitárták 
kelyhtiket gyönyörükben.

Catulle Mendés.

ruhák; felöltők, téli kabátok és 
raindeiif^e gyermek ruhák, fiú 
öltönyök és sapkákban óriási 

nagy választékban érkeztek

Blau Ármin és Társa
gyermek ruha áruházában Batthyány-n. 

Leányka ruhák varrása elvállaltalnak.
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Ü félhivata. 
1 Hollót.
lenségi

és
pártból,

... alkotmányrirti 
,tek- h°gy * király 
tesztelte Wek^

8 választói re. 
szankciót. A kabi.
on lekuldi a királyi 
ivaslatot a minisz.

a az este nyolc 
. utan megjelent 

;irály oercle alkál­
iéig beszélgetev 
gnyugtatö kijelen.' j 
•Sára nézve. Úgy 
n szavait idézi a j 
ban a javaslat sor- 
Írja:

hősekkel szem­
ezi hangoz- 

3SJ.. javaslatát j 
íölűiről, meg- 
sülősünket, a 
igen illetékes 

> amely ekkép-

soi'sa bizto- i 
nyugodtak le-j

leg nagy ellen- 
ban napok dta 
r javaslatát. Ugj 
párt vezére, vak- j 
öme nem helyes- 
a függetlenségi

ígemet.
mondta kis leá- 

b helyre nem is

án. Tud valami

ák.

3 nagy megie-

a szemeivel egy 
apón az ölein- 
ide, akit meg 

élyre. Megfogom 
elyen dolgozom, 
.sok. Nem fogok 
ogni cs ha az

ndta olyan kéri; 
zirágai kitárták

illő Mendés.

Fársa
itthyány-n.
Italnak.

"" . , lapja, mai szamában élesen J példás precizitással énekelte el Mácsay kar- 
•■rt bi™ -iljr Joy látszik, minden áron 1 nagy dirigens keze alatt azt a régi szép 
•:éii H° ’ nártbói szorítani. A nevezett ! °?yházl eQeket • ..Térj magadhoz drága

akarnak a F
1 8 többi között így ír- 

inálkozássalJP Mély sajt jiik, hogy
. - n- i'iotársunk a Helló Lajos kedvenc 
érűfi“?0 meJlett harcolván, gróf Andrássy 
esZOJ^t .,jien egyre élesebb és egyre ki- 
^’uftlnnebb fegyvereket használ. Valósá- 
t ^ütközéssel olvastuk a független- 
f? i n:irt kiváló tagjának, Holló Lajosnak 
apjában azokat a vehemens és a legna- 
Jfibb mértékben igaztalan ta nádasokat, 
melyekkel egyfelől a statisztikai hivatalt 
életi s e hivatalnak úgy buzgó, a legtisz- 
ább’hazafiságtól áthatott vezetőit úgy­

szólván kipellengérezi, másfelől gróf 
éndrássy javaslatát épp magyar nemzeti 
szempontból kárhoztatja. .

A cikk a következő intelemmel er

,eg0t Ne vegye tőlünk se érdemes laptár­
sunk,^ tioiio Lajos zokon, vagy pro- 
potenskedő föllépésnek, ha figyelmeztet­
jük arra, hogy olyan viszonyok közt, 
melyekben van most nemzetünk, nincsen 
helyén a kedélyeknek olyan eszközökkel 
való izgatása, mint aminőket a „M—g“ 
használ.

Emlékeztetünk arra, amit Kossuth 
Ferenc többször állított ocla nagy igaz­
ságképen a függetlenségi párt elé : hogy 
súlyos időkben, súlyos viszonyok között 
ne esyesek kedvenc eszméi tüzeljék a lel­
keket, hanem a nemzet egyetemes nagy 
érdekei lebegjenek előttünk.

Mint jó forrásból értesülünk, Holló 
bajos ngy nyilatkozott barátai előtt, hogy 
szennai kilép a pártból, ha Andrássy az ő 
plurális javaslatát előterjeszti. Természetesen 
lövetni fogja őt az a 10—15 ember, akik 
asztják az ő politikáját.

B6Y5Á2 ÉS ISKOLA.

Papválasztás. Előrelátható már, hogy 
a boldogult Kiss Albert ref. lelkész örökét 
aem lehet meghívás utján, a választási 
izgalmak kizárásával betölteni. Arról érte­
sülünk, hogy a debreceni ref. egyházmegye 
esperese. Dávidházy János kábái lelkész 
érdekében tekintélyes férfiak indítottak moz­
galmat, hogy a megüresedett papi állást 
vele töltsék be. A cél az, hogy Debrecen 
tegyen a debreceni egyházmegye székhelye 
is annál is inkább, mert a püspök helyet­
tese is Dávidházy, mint legidősebb esperes, 
óz egyházkerület közigazgatására pedig 
óriási előny, ha Debrecenben laknak az 
egyházkerület összes vezetői: a főgondnok,
ä püspök, a fŐjpQ-vyfí 6 a Inn-írU
püspök helyette

Sion“.
Ezután Takács Imre hittanhallgató 

mondott költői képekben gazdag, szép be­
szédet, kifejtvén, hogy a gályarab-vértanuk 
emléke örökké élni fog a hithü szivekben s 
az 6 példájuk mindig erősítő, buzditója lesz 
a hitükhöz ragaszkodóknak.

Most Nagy Ferenc theológus szavalta 
el nemes tűzzel ez alkalomra irt költemé­
nyét, mély hatást keltve.

A kántus énekszáma következett, mely 
a XLVI. zsoltár első versét énekelte el a 
tőle megszokott precizitással.

Ekkor kezdődött az emlékoszlop meg­
koszorúzása. Elsőnek Dicsőfi Giziké, Dicsőfi 
József egyh. kér. főjegyző bájos leánykája 
lépett elő, s a Dóczy-intézet nevében ügyes 
beszéd kíséretében megkoszorúzta a gálya­
rabok oszlopát. Utána Pávay Boriska, a 
Svetits-intézet református növendékeinek ne­
vében bokrétát tett az emlékre, a tőle már 
megszokott bájjal, s hévvel elszavalt rövid 
alkalmi vers elmondása közben. Még a rom. 
kath. főgymnazium és a felső kereskedelmi 
iskola nevében helyezett koszorút a többi 
mellé egv-egy diák.

A XC. zsoltár éneklése után oszlott el 
a szépszámú tömeg.

teleiére diszszázadot. A téli palotá­
ban som áll őr ama lakosztály 
előtt, melyben a trónörökös lakik, 
Péter király levelét és a küldött 
rendjelet nem a trónörökös, hanem 
Pastes fogja a cárnak átnyújtani.

VÁRMEGYE
Lókötö cigányok. Vince filmre egy-eki 

gazdától tegnapelőtt virradóra ismeretlen tet­
tesek két lovát ellopták. Azonkívül a kél 
lóra való szerszámot is eivittétk. A gazda 
kára kétszázötven korona. Ugyanabban az 
időben Tóth József gazdától egy hatvan ko­
rona értékű szekeret loptak el ismeretlen 
tettesek. Á meg' % silóit gazdák följelentést 
tettek a tiszacsegei csendőrségen, mely a 
nyomozást azonnal megindította és megálla­
pította, hogy a lopásokat kóbor cigányok 
követték el. A lókötő cigányokat azonban 
eddig nem sikerült elfogni.

Törökország fegyverkezik.
A balkáni események.

TÄ1SÄS ILIT.
Apró történetek.

A bazárt ajtó. — A szivarok.
§ Egy fővárosi nagykereskedő cég fő­

nökét becsapta egyik utazója. Hamis meg­
rendelést küldött a cégnek s a mikor kide­
rült a dolog, az utazó nyugodtan jelentette 
ki, hogy tévedés volt.

A főnök rettentő módon megharagu- 
T, ... , , o, Tr , ... , I dott az utazóra. Nem akart bűnvádi eljárás:
boriin, OKt. ol. Konstantinápoly- indítani ellene, nehogy a cég nevét meg- 

ból jelentik: Törökország folytatja . hurcolja, arra határozta el magát, hogv 
a fegyverkezést. Nasrv jelentősébe 1 magához rendeli az utazót és testileg meg 

í lehet esetleg a Törökország és ^
! Szerbia közt folyó tárgyalásoknak, i a, f^g.y s,zftp ce e‘?tv megeikezelt v,dó,.ru. 

• „ c , . ri,.. . az utazó, akit nyomoan, ad audiendum ver-minthogy Szerbia lorokorszagnak i bum, küldtek be a főnök szobájába. Alit 
! teljes^ katonai szövetséget ajánlott : lépett be, a fonok bezárta mögötte az ajtó 

fel. Kétségtelen, hogy Törökország i cs ráförmedt :
ezeken a tárgyalásokon a szerb ™ Jd. hogy itt van, maga csirkefogó
tüzérséget, mint igen figyelemre- - S ■G,z5° nekü°níott, hogy megüsse. Dt
méltó tényezőt fogja tekintetbe nekiugrott és püfölni kezdte. Ütötte és verte 
venni. j a hogy csak bírta s a hol csak érte. Le-

Törökország hangulatát az a | nyomta a pamlagra és ott püfölte. Senk: 
közlés is befolyásolja, ho»y Bul- • sem Jöhetett be a Szerencseden kereskedő

----------,i----- v :li „AU1 segítségére, mert az ajtó be volt zárva.
A mikor az utazó végre megelégelte a: 

ütlegelést, az ajtóhoz lépett, kireteszelte é; 
gúnyosan kérdezte :

— Csak arra vagyok kiváncsi, mer 
reteszelte be az ajtót.

— Hogy senki no legyen tanúja i 
pofonoknak, a miket önnek adni akartam 
— felelte siránkozva a jól megvert ke­
reskedő.

gana november 7-ikén megkezdi 
tartalékosainak elbocsátását. Ebből 
az követkeghetik, hogy Bulgária 
immár maga is belátja, hogy a 
íegyveres eljárásra alkalmas percet 
elszalasztottá. Úgy látszik, hogy 
Törökország a szükséges pénzösz- 

püspok, a főjegyző és legidősb esperes, a j szegekkel is rendelkezik, mert a 
uspok helvRttpgg. hadi célokra szolgáló kölcsönt nem

f reformáció emlékünnepe.
A gályarabok emlék­

oszlopánál.
n k ^ re:o?máció emlékünnepét ünnepelte 

e tecen református népe tegnap délelőtt. Az 
T -a ^a8ytemplomban kezdődött, ahol 

L hajas theológiai tanár mondott poéti- 
imádságot s a főiskolai kántus 

'eke, pár szép, vallásos darabot, 
ül , -jagytemplomból a gályarabok em- 
béf>' 2'ö.Pahoz vonult a szép számú közön­
re ‘ ‘ yt uz ünnepély második

nnl Pú vo^.a főiskolai ifjúság teljes száin- 
éiezptt !ZGS k°zonscg. Fél tizenegy után 
seregek a ,Dóczy intézet bájos leány- 
A mii«8 4 .. kez(fetét vette az ünnepély.
‘ ‘ sort a főiskolai énekkar nyitotta meg,

nagyon sürgeti, általában az a be 
nyomás, hogy a portának szükség 
esetére nagyobb pénzösszeget aján­
lottak fel.

Berlin, okt. 31. Péter várról je­
lentik a Berliner Tageblattnak : A 
lapokat utasították, hogy György 
szerb trónörökös oroszországi tar­
tózkodásáról a legfelsőbb sajtóügyi 
hatóság jóváhagyása nélkül semmit 
ne közöljenek.

London, okt. 31. A „Standard“ 
jelenti Petervárról: A kormány 
mindent elkövet, hogy György szerb 
trónörökös látogatásának magán 
jellegét hangsúlyozza. így a trón­
örökös rendes vonaton, nem pedig ! ^ybcu ^egtcrneitem önöket busz korona
m vau vonaton ei kezelt a paly a- kiegyenlítettnek tekintek. Mély tisztelettel 
udvarra, hol nem állították fel tisz- X. orvos“.

í 1? T éP,tésvezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek wil8amos-viláqitási- él
tongZeröálniteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére 

telefon szakcrtelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál, iám
n szám tfílágitóiesiek, csifiiárok és szereivén-yek dús raktára. Telefon szám 568

§ Egy orvos a napokban Berlinből cső 
magot kapott. Felbontja s meglepetve látja 
hogy egy doboz német szivar van benne ; 
következő levél kíséretében :

— Tisztelt orvos ur! b’ár nem rendel 
nálam szivarokat, do értesülvén, hogy szíva 
ros ember s feltételezve, hogy reflektál küi 
deményünkre, elküldtük önnek a mellékel 
szivarokat. Egyben megterheltük önt hús 
koronával. Mély tisztelettel: Beimel és Ts; 
berlini dohány nagy kereskedő cég.

Az orvos szépen elszívta a szivarokai 
aztán válaszolt a kereskedőnek :

„Tisztelt uraim! Bár nem rendeltei 
nálam orvosi vényeket, de értesülvén, hogj 
néha betegség is előfordul családjuknál i 
feltételezve, hogy reflektálnak küldemó 
nyemre, elküldöm önöknek a mellékelt or 
vosi vényeket. Használják egészségben 

I Egyben megterheltem önöket busz korona

\ v .
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Mindszent,
3jrníteátok nrcg a kaitokon a mécset, 
rtsti szánjon az est ködén a fény!
Had lássa szem, had érezze a szír;
A szeretet, — ha igaz, tiszta, hiv, —
A tragyog a é»t éjjelén! ...

•
Gyújtsátok meg a hantokon a mécset 
Had szpljon a láng nyelvén a hit;
,7 A sírok éje nem lesz végtelen/ 
fcgy tiszta hajnal egyszer megjelen.
S mi megölelünk tijra Valakit! . , .

Ziruska Andor

Halottak emlékezete.
A hangulat borongós. Az őszi széf 

suvoli végig a tarlóit mezőkön. Észak- 
f1 jOVO fagyos lehellete megdermeszti a 
tf nneszet swmpompás teremtményeit s 

: . sargfn kering alá a fákról az
1 ‘ :lc" íaievel- Mmdcn az elmúlás, a

II nideg oorzalmát 1 eh ellj az örök-
;11 ’, bMalimas, erős, nagy természetmellett.

A ezt a komor, bus időt szenteljük 
a halottak emlékének. A szomorú sir- 

Kfrií'lC domboruló hantjai ilyenkor meg- 
elevenednek. Viragkoszoruk, égő mécse­
sek jelentik a soha cl nem enyésző emlé­
kek ébrenlétét, a kegyelet gyönyörű vi­
rágainak evenkinti hajtását, sarját.

Minden embernek van gyásza c 
napon, .viert vájjon kinek nem nyugszik 
csendes sirhant alatt valakije, vagy vala­
mije. A kit a sors megkímélt még attól 
a.megprobaltatástól, hogy közeli szeretettéi 
kozu. elragadott volna egyet is, annak 
ott nyugszik valahol mélyen elhantolva a 
jo baiátja, kedves pajtása s ha az nem
melvnhpetietrC-|fjlUk0rÍ álmai* ábránd képei’
L taz fi!1 szomorúságai döntöttek 
a korai elmtilas sötét vermébe.

_ Az álmok temetője, oh minő na<w, 
mmo díszes sirkert lehet. Itt nyugosznak
kéfSSFu sz.éP, sorjába mindama szép 
képzetek, melyeket ifjú korunkban, csen- 
des alkonyaikor szőttünk, egyedül kettes­
ben, kiszínezve, kifényesítve a jövendő 
kepei, mint urát hazaváró kastélyát a 
várnagy. Eltemettük mind, valahányat szép 
sorjába. Amint az életvihara végigszágul- 
dott rajtuk sorvasztó, forró lehelteiével 
azonkepen leforrázva, elperzselve, hanyat- 
lottak le azok az álmok, mely az élet 
mkerdro! szólt, a törekvés elismeréséről, 
a jók megjutalmazásáról, valamint a go- 
noszok mcgbimhödéscről. A vihar tovább
anía s/énlí- lnar<'!dt,unk> megfosztva mind­
ama szép lumportól, mely az élet ideáll-
kllzVrfc0^-íli S amc,y "éilíül csak sivár 
kuzkoues, hiábavaló kínlódás ittlétünk 

ue az elet megtanított, hogy meg­
alkudjunk sorsunkkal. Hogy lemondiunk 
mimi niia hiyságokról, melyeket valamikor 

mgedhejeüen kelléknek gondoltunk jö- 
llu, boldogságunkhoz. A jelen rettentő 

valosagaval, megtanított minket, hogy a 
?Z*P almokból a valóra ébredjünk i
keóregI5?lLCkí"áml0 eZŰ“,,éí kel10 é'rtí'- 

“f»"g,Zlk atemeióabcSZtimae"

clztf fidn kö t£zöttik hideg ,akába- hogy
emléküknek ?-|S°va e! nera kiejthető 
emléküknek, t> ilyenkor temetjük azokat
terhéíkellenkaí 'S’ me,yek az é,et súlyos 
terhei kellene, hogy megkönnyítsék,

Szomorú évforduló: Minden, de min­
den »mintha arra esküdött volna össze 
hogy e napon a külső természet is hoz­
zájáruljon, hogy azt a komor hangulatot
Ä,bSe“r amusy iS cl,°8l=. mí

Elmosta ^oTTÍSf'
beo del rejlell s , lnl ,,/g

régen pompázatos színeivel gyönyörköd­
tette szemeinket.

S mi lehajtott fővel, fedetlen hom­
lokkal állunk meg a temető kapuja előtt 
megtisztulva bensőnkben s meghatva teljes 
valónkban, mintha templomba lennénk az 
emlékezet, a kegyelet, a hála gyönyörű 
csarnokában. S gondolatok kavarognak 
agyunkban, gondolatok, melyek nem 
hagynak nyugodni.

Vájjon nem boldogabbak-e azok, 
kik ott lent pihennek megszabadulva a 
a földi hivságoktól s mindama gondoktól 
s bajoktól, melyekkel ez a szép ez az 
örökké dicsőített, de a mellett sivár élet
tár 7 j

1508 oorambe,:

esés.
Egy kis gyermek tragikus 

halála.
Borzalmas halállal halt me^ 

tegnap Hajdúnánáson egy kis gyer- 
m?k> Reszegi Sándor vágóhídi őr 
másfél eves hasonnevű fiacskája. 
A szerencsétlen kis gyermek e^y 
padroi leesett, koponyatörést szen­
vedett es meghalt.

A tragikus véget ért kis gyer­
mek penteken este édes anyja után 
akart fölmászni, aki a vágóhíd 
padlasan volt. Égy körülbelül öt- 
meternyi magasságban levő padra 
valahogyan feljutott. De szerencsét- 
ensegere, mert a magasban hirte-
ahu “egszédült és ä levegőben 

többször megfordulva, alábukott.
A szerencsétlen teremtés egvet- 

!?? Skoltóss.aJ torait el a földön. 
Kővetkező pillanatban széttört ko­
ponyával, eszméletlen állapotban 
vergődött. Fejéből patakzott a vér. 
n JNem sokáig vergődött a kis I 
Keszegi Sándor. Néhány perc alatt 1 
k iszenvedett. Kétségbeesett édes 
anyja orvosért futott, de mire az 
orvos megérkezett, a gyermek meg- 
haít. fragíkus haláláról telefonon 
értesítette a hajdúnánási rendőrsén- 
a debreceni kir. ügyészséget, amely 
gondatlanság vétségét nem látja a
^n(v.g'yer-me!i tlaRikus halálában 
fenforogm es ezért a temetési en- 
gedelyt megadta.

A szerencsétlen véget ért kis 
gyermeket ma fogják eltemetni.

Hitelesítő közgyűlés. A pénteki városi
órÖaZiFUfeS Fy^okönyvGl hétfőn délután 3 
órakor fogjak hitelesitoni.

Van-e a városnak hitele ? A
P®?i®kl k°zgyülóson többen szóvá
hr lvk ngiyik lap azon támadását, 
no.,y_ Debrecen varosának már 
annyi az adóssága, hoo-v az orz£"T ban*"“l mncs SE

Intele Hogy mennyire nem igaz
ez a könnyelmű híresztelés, mu-
nnia aiZ ,LS’ ..ho^ a városi tanács a
mmLk0iCTon feIül uiabb másfél 
milliós kulcson felvételét f0o-ja
javasolni a közgyűlésnek még& e

hónap folyamán. A pénz T-* 
közintézmények létesítéséi 
A kölcsön ügye már rendbAkel 
van az osztrák-magyar bank is 
csak megszavazta a mástél 
hanem már megküldte at S fe
Msnvége«nyé‘ te “ TárM"=k t

tartották természetesen, ami azonti
?fJa S ezt’Ahogy De mindenki* ne™ 
tárgyaltak. A pénteki közevük!. ’
tekről is sok szó esett. A gfelütv i- vrtén" 
ság álláspontja az, hogy a munka»*™1 
díjazni szokták általában a, kü8zor^st 
tok, a provízió tehát rendes üzleti*
A felügyelő-bizottság egyelőre Hpt ■m.uy6,et- ton Imre nyilatkozatát!^ "
cimü lap dolgát illeti, annak szomhír®63“ 
mát utoljára adta ki a városi nyomd. "T 
keserves tapasztalatokat szerzett A ká?*' 
kamatveszteségekkel együtt 18 Onn t a 
körüli összeg. Ez a város kárt’nT ,korona 
felelős személyek kerestetnek. Ez a^dd 3 
nem is maradhat annyiban meri « T -°s 
zelbetetleu, hogy a ^Debrecen“ címe k|P' 
nyomtatási költségeit a varos - Fzönségo fizesse meg. potadozo ^

íopás a vonaton.
Tolvaj utitársnő.

Áruló vasúti szabadjegy.
Kellemetlen kalandja volt tegnap e«v 

dunántuh urleanynak Budapest és Debrecen 
kozott a vonaton. Á kalandnak egyébként 
csak a jellege kaJand, mert tulajdonképpen 
jól kieszelt vakmerő lopás történt az uríV 
ánynyal, kit egyik utitársnője károsított me- 
rinh!pnCSh eker ette ’ A tolvaj utitársnőt, ki 
EnHAr Db1U S vonatrúl ^szállt, a debreceni 
rendőrség kinyomozta és most mar folyik 
ellene a bűnvádi eljárás. y

A meglopott urilányt Lukács Emmá- 
nak hívjak, a Dunántúl egyik kis községé- 
bői Nyíregyházára igyekezett, ahová test- 
verbatyja látogatására indult. Budapesten 
fülkéjébe egy ismeretlen nő szállt be, aki­
nek nem rendes menetjegye volt. Mint uta­
zásokon szokott, ők is csakhamar beszélge­
tésbe elegyedtek. így érkeztek meg Dcbre- 
cenbe, ahol az ismeretlen nő kiszállt.

Alig hogy kiszállt az idegen nő, Lu­
kacs Emma észrevette, hogy kis kézi tás­
kája, melyben több értékes dolog és 71 ko- 
iona készpénze volt, eltűnt. Gyanúja nyom- 
ban utitársnőjére esett és gyorsan leszállt és 
ketsógbeesetten tett panaszt Botos András 
vasúti rendőrellenőrnél, aki a nyomozást 
azonnal megindította.

— Megismerné ezt a nőt ? — kérdezte 
az un leánytól.

Meg’ — válaszolt ez. — Vasutas 
jelesege lehetett, mert nem rendes jegye 
volt

Botos András azonnal sorra nézte az 
érkezettek jegyeit és tényleg megtalálta a 
keresett szabadjegyet.

Miután a rendőrellenőr biztos nyomon 
volt, a leány megnyugodva ült fel a vonatni.
A tolvaj asszony ellen pedig, kinél az ello­
pott kézi táskát megtalálták, följelentést tet­
tek és most folytatják ellene a bűnvádi el­
járást.__________

. A Debreceni Újság szerkesztősig» és klilóMn
t-AlA í P 6tér, Lampreoht-paiot*!, az udvarban főid szint 
telefon 41L Hivatalos órák: Reggel 8 árától 
dólulAn 2 órától este 7 óráig. Este 7 őritől a lap szjI- 
leirii ó8 anyagi részét illető minden megkeresd s a
Debreceni íljság nyomdájába; Arany Janos-jto* 
ala intézendő.

iü\

míg1eISbn£ät’tortlrm^ 'eyólpapirt "vagy más hasonló cikket 

szemben) fel nem kom (Piac-u. a ref. kistemplommal
mesés olcsó árban k-mhntÁLa^° ,.™lnden 0 szakmába váífó cikkek 

ar6an kaphatok - Tessék próbát tenni. Telelőn 575.
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gsaliSi dráma Budapesten.
Izgatom a Lipót városban.

pérj és feleség megmérgezte 
magát.

Két ember mérgezte meg ma- 
■i Budapesten a Tisza utcában. 

\ kettő, férj és feleség mostan a
Rékus-kórházban haldoklik.

Koller Gábor, a Tisza utca 10. 
érám földszint 6. szám alatt lakott 
a feleségével, született Farkas Vik­
tóriával.0 a házasfelek valamikor 
;0bb időket láttak, jobb sorsban 
volt részük; kis gazdaságukig volt 
valahol a vidéken, de a férj köny- 
nvelmü volt és a kis vagyonka 
hamarosan dobra került.

Akkor feljöttek Budapestre, 
hogy munkájuk után megéljenek, 
az asszony mosni és napszámba 
járt, mig a férfi alig jutott munká­
hoz és ha hozzá is jutott, nem ma­
radt meg sokáig a keresete. Meg­
szokta, hogy az asszony dolgozzék 
és ő az asszony munkája után 
éljen.

Az utóbbi időben Koller már i 
egyáltalán nem akart dolgozni, ' 
emiatt a perlekedések, verekedések í 
napirenden voltak. Koller tegnap 
is clkocsmázta az egész pénzt, , 
mit az asszony hazahozott, ami 
miatt nagy verekedés volt a ház- I 
beliek között. Koller végre olsza- j 
ladt hazulról.

Amikor visszajött, akkor indult 
el a mentőkocsi a ház elől. Vitte 
az asszonyt, aki megmérgezte ma­
gák Lugkőoldatot ivott és életve­
szélyes sérüléseket szenvedett.

Koller egy ideig szótlanul, moz­
dulatlanul bámult a kocsi után, 
aztán felorditott és berohant a la­
kásba. Olt zúzni, törni kezdett 
mindent, dühöngött, ordított, majd 
elrohant hazulról, az utcán foly­
tatva az orditozást, azt kiabálta:

-- Kést adjatok! Kést nekem! 
Hadd ölöm meg magamat!

Nem mertek hozzá közeledni, 
míg rendőrök nem jöttek, ezek elől 
bemenekült a Kipót-körut 32. számú 
baz kapuja alá, ahol, mire a rend­
őrön odaérkeztek, összeesett.

A rendőrök mentőkért telefo­
nálták, a hamar megérkezett men- 
‘.ok az eszméletlen emberről meg­
állapították, hogy nem őrült, hanem 
valami mérget ivott. Lehet, hogy
szinten lugkőoldatot és életveszé­
ly • v . sérüléseket szenvedett. 

j.L ,lsbovittók a Rókus-kórházba,
férfit t uiSem az asszonyt, sem a 

int Kihallgatni nem lehetett.

SZÍNHÁZ.
bér Iroda jelentései. Novera-
a ]fi ^es:i Egressy Gábornak,
----- =-v°bb magyar tragikus színész,

születésének 100 éves évfordulója. Az igaz­
gatóság elhatározta, hogy ezt a napot na­
gyobb ünnepség keretében megünnepli, 
melynek műsora a következő : I. Nyitány: 
Brankovies György operából, előadja a ze­
nekar Mártonfalvy karnagy vezetése mellett. 
II. Petőfi Sándor: Egressy G‘borhoz, sza­
valja Gazdy Aranka. III. Egressy Gábor 
szobra, élőkép, előadja e színtársulat. Végül 
A gyermek. Eredeti színmű. Abon.vj Árpád­
tól. Ma, vasárnap kezdődik a premier bérlet 
első száma. Az igazgatóság felhívja a t. kö­
zönséget, akik netalán még ez érdekes pre­
mier bérletre előjegyezni óhajtanának, leg­
később ina délelőtt 11 óráig a pénztárnál 
bejelentsék. Egy regi népszínművet, mely a 
debreceni színpadon már nagyon régen ada­
tott, elevenít fel az igazgatóság. Viola az 
alföldi haramia. A címszerepet Ternyei La­
jos adja. A Dollár királynő újdonság ma 
és holnap is adatik. Holnap, hétfőn A) bér­
letben. Ma délután a Molnár és gyermeke 
kerül színre mérsékelt belyárakkal.

A jövő hót műsora. Zilaby Gyula
színigazgató a jövő hét műsorát a követ­
kezőleg állította össze. Vasárnap délután : 
Molnár és gyermeke ; este : Dollárkirálynő. 
Holnap, hátfőn . Dollárkirálynő, operett, A) 
bérlet. Kedden: Gyermek, színmű, B) bér­
let. Szerdán: Kék egér, vígjáték, C) bérlet. 
Csütörtökön : Kék egér, vígjáték, A) bérlet. 
Pénteken : Tatárjárás, operett, B) bérlet. 
Szombaton: Viola, az alföldi haramia, C) 
bérlet. Vasárnap délután: Koldus gróf, 
operett; este : Manfred, dráma.

Az Uranus mai műsora. 1. Költse­
nek fel 7 órakor. (Bohózat.) 2. Az őrült 
Pickador. (Szenzációs.) 3. Pardon, hisz mi 
ismerjük egymást. (Bohózat.) 1. A határőr. 
(Megható dráma.) 5. Magnetikus rendőr. 
(Bohózat.) 6. A velencei énekesnő. (Dráma.)
7. Képek Debrecenből. (Saját term, foív.)
8. Ebül gyűlt vagyon, ebül fog elpusztulni.
(Bohózat.) Műsorváltozás fenntartva. Hely- 
árak mint rendesen. Villamos szellőztetés. 
Villamos zenekar. Előadások kezdete : hét­
köznapokon este 6, 7, 8 és 5) órakor. Vasár- 
és ünnepnapokon d. u. o-tól este 11-ig 
óránkint. Hétfőn, nov. hó 2-án este fél 8 
órai kezdettel „Uránia előadás“. A szerelem 
története 3 felvonásban, 170 színesen vetí­
tett és 10 mozgófényképpel. Irta: Pékár 
Gyula. Felolvassa: Szilágyi Ernő ur, a deb­
receni színház tagja. Ezen előadásra számo­
zott jegyek, elővételi ár nélkül hétfőn dél­
előtt 9-től 1-ig a színház pénztáránál, Sas­
utca 2. előre válthatók.

Újpesti bankrablók ügye.
Az egyik rabló poloskát 

eszik.
Kár volt olf'an nagyon megijedni 

tőlük,
az újpesti rablásnak ma már 

egyetlen hőse nincs, az elkövetői 
ott gubbasztanak még a rendőr­
ségi cellában, délután pedig a 
pestvidéki törvényszék szűk töm- 
löceiben gondolhatnak a dolgok 
í'organdóságára. Évekig tervezget­
ték, jól ki is eszeltek a dolgukat, 
a végrehajtásnál sem volt aka­
dályuk és mégis egy percig sem 
élvezték munkájuk gyümölcsét, 
mert a rablással járó izgalmuk 
sem csillapodott le, amikor már 
gallérjukat markolta az igazság­
szolgáltatás első faktora, a rend­
őrség.

Még Stern Sándor, a kis prak-* 
tikáns sem hős már, aki pedig1 
egyetlen sebesültje a vakmerő vál-« 
lalkozásnak. Kiderült, hogy nem 
ütött rá a rabló, csak megakadá­
lyozta abban, hogy a telefonhoz 
fusson. Amikor a kabátjánál fogva 
visszarántotta, Stern megbotlott, 
a pult hegyes sarkába iitöite a 
fejét és elterült. Innen eredt a 
sebe.

Kyecsányi rendőrtanácsos mon­
dotta is neki tegnap, a szembesi- 
tési jegyzőkönyv aláírása után:

— Fiam, ha maga akármelyi­
ket a két ember közül megfogja 
és azt mondja nekik: — Kitaka­
rodni innen! ezek az emberek szó 
nélkül kimennek és futnak, még 
csak a kocsiba sem mertek volna 
ülni.

— Nem bánom most mái', 
hogy megijedtem, tanácsos ur, —* 
válaszolt a fiú — azt hiszem, az 
a seb a karrierem kezdete.

a körülállók nagy hahotája 
volt a válasz a fiatal ember sza­
vaira.

A nagy bankrabló hős eljutott 
már a szimulálásig. Tegnap óta 
őrültséget színlel. Ls elég jók Teg­
nap óta állandóan táncol és énekel, 
sőt tesz egyebet is. Cellájában po­
loskára vadászik és ha talál — 
pedig talál — megeszi. A rendőr- 
orvos megfigyelte, de nőm hisz 
neki és miután ma két órakor 
úgyis elszállítják Piaskovskyval 
együtt a pestvidéki ügyészségre, 
a bírósági szakértőknek engedik 
át annak megállapítását, vájjon 
Antosevics őrült-e, vagy csak utá­
latom.

ÚJDONSÁGOK, 
a temető kapujánál

Urhölgyek egy nemes ügyért.
A kath.Jíemetö kapujánál, mind­

tár a csőszház előtt egy felírás fog 
azok szemébe ötleni, a kiket ma a 
kegyelctes emlékezés a temetőbe 
vezet.

Adakozzunk a gyermekkór­
házra !

Egy éve annak, hogy ezért a 
humánus intézményért Debrecen 
urhölgyeiből számosán egész lel­
kesedéssel, nem kevesebb szorga­
lommal síkra szállottak. Mert szo­
morú dolog, hogy ilyen intézmény 
létesítése kikerülte a város figyelmét. 
Nem maradt más hátra, mint tár­
sadalmi utón hozni össze azt a 
nagy összeget, amelyből Debre­
cenben a gyermekkórhazat léte­
síteni lehet.

Az első lépést, az alapozás 
munkáját meg is kezdték s egy év 
alatt köze! tízezer koronát hoztak 
már össze erre a célra. Lassan, de 
hónapvól-hónapra szaporodik ez az

lékési Róza gyorsmosó házi szappana
r>

t
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összeg s vele együtt ni a remény­
ség, hogy Debrecen a legáldáso­
sabb intézménnyel gazdagabb lesz.

Ha úgy mindenki tudná, át­
értené s áterezné ezen humánus 
intézmény szükségességét, a Deb­
recenben olyan erősen nélkülözött, 
teljesen a gyermekvédelemre be­
rendezett s jól felszerelt gyermek- 
kórház áldásáról a mai nyomorú­
ságos viszonyokkal szemben képet, 
teljes fogalmat tudna alkotni, nem 
maradna egyetlen ember, nem lenne 
egyetlen érző szív, amely érte ál­
dozatra kész ne volna.

Ott a temető bejáratánál ma 
újra gyűjtenek a gyermekkórház 
javára. Csak egy felírás hieja fel 
rá a figyelmet. Nem kényszerítő! 
Az ád, ski akar. De nem fog el­
menni mellette cgyetlec egy érző 
szivü ember sem, aki néhány fillér­
rel legalább hozzá ne járulna a 
gyermekkórház alapozásához.

Nemesebb, humánusabb célra 
jótékony lelkek nem hozhatnak ál­
dozatot!

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap az. ev. ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak 
meg: a Nagytemplomban prédikál Baróthi 
István s.-lelkész, a Kistemplomban Jánosi 
Zoltán lelkész, a Kossuth utcai templomban 
Szele György lelkész, az Ispotály templom­
ban h. Tóth Kálmán lelkész, a Csapó'kert­
ben Kovács János népiskolai felügyelő, 
a Homok kertben Súrközy L. főiek, szenior, a 
szegényházban Hajdú Zs. püspöki titkár.
Ma, vasárnap, Mindenszentek ünnepén, 
a rom. kain. templomban az istentisz­
teletek a következő sorrendben tartatnak 
meg. reggel 6 órakor szt. mise, l érakor 
szü mise, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár 
a iúgimn. ifjúság részére végez misét, 9 
érakor az ünnepi nagymisét Gróh Ferenc 
prépost, plébános végzi segédlettel, utána szt. 
beszéd, háromnegyed 11-kor a Svetits-zárda 
és az elemi iskolák növendékei jönnek szent 
misére, melyet Molnár K. Dezső 'h. isk. igaz- 
gató mond, fél 12 órakor szent mise. Dél­
után három órakor rózsafüzér, utana körme­
net a temetőbe, 5 órakor djtatosság a meg­
halt hívekért. Hétfőn, Halottak napján az 
istentiszlelet, mint rendes ünnepen; délután 
o órakor az utolsó rózsafüzór ájtatozság. — Az 
npost. hitv. evang. templomban ma 
vasárnap délelőtt 10 órakor az isten tiszte- 
h'tet Materny Bajos loosperes vó;vzi —- 
Istentiszteletek a gqr. hath, kápolnában:
Ä ,h,a‘ orakor reggeli istentisztelet, 

rteieiott kilenc órakor szent mise. Délután 
barom órakor vecsernye, 4 órakor rózsa­
fa zer ájtatosság.

* Gyassmise. A Szt. Erzsébet nő-
egyesulet tagjait tisztelettel értesíti alulírott 
e.nokseg, hogy boldog emlékű igazgatója, 
ur. w ólatsa Nándorért ma délelőtt 11 óda­
kor lesz a gyászmiso a Mária oltárnál, A 
gyaszmisón uz egyesület tagjai testületileg 
vesznek részt. Az elnökség.

* Személyi bir. Maróthi Fürst Berta- 
»an udv. uriacsoB, ö. M, K. JJ. alelnökc 
ma városunkból visszautazott a fővárosba, j

* Kinevezés. Dr. Kernhoffer Józsefet, 
az osztrák magyar bank igazgatósága a bank 
hivatalnokivá kinevezte cs szolgulattótelrc 
a szatmári fiókintézethez osztott be. Dr. 
hcrnhot'ter Józsel tegnap kapta a kineve-
7 .,.sma már elfoglalja Szatmaron uj 
positioját. ‘

* Menyasszonyok — vőlegények.
Legutóbbi kimúlásunk óta az anyakonyv- 
vozető előtt házassági kihirdetésre jelentkez­
tek: Scbidt Lajos r. katb. máv. kovács Ne- 
vicki Emíliával, Szabó János ref. asztalos 
Nagy Juliannával, Karsai János ref. hajdú 
Suba Herminával, Mandel Lajos izr. szoba­
festő-mester Braun Etelkával, Németi Sán­
dor ref. napszámos Tréki Rózával, Kántor 
András ref. kocsis Szilágyi Juliánnával, 
Rimóczy József r. katb. napszámos Tóth 
Sárával, Tóth Józef ref. napszámos Kovács 
Máriával, Tóth Lajos ref. csizmadia Dobszai 
Erzsébettel, Bundi Péter ref. kisbirtokos 
Szabó Erzsébettel, Ilyés György ref. nap­
számos Magyar Zsuzsannával, Kertai Mihály 
r. katb kovács-mester Vilmányi Eszterrel, 
Tóth István ref. kisbérlő Bőr Rózával, Szi­
lágyi József ref. dohánygyári munkás Farkas 
Juliánnával, Geszti Sándor ref. csizmadia 
Erdei Juliánnával, Medvós András ref nap­
számos Helmeczy Juliánnával, Mészáros 
Sándor ref. csizmadia Fényes Juliánnával, 
Kiss Dániel r. kath. bérlő Bordás Juliánná­
val, Katz Mihály izr. kereskedő Kain Idá­
val, Papp György r. kath. kisbirtokos Solti 
Máriával.

* Az izr. hitközségi választás.
Tegnap a Guttfreund párt társas 
vacsorára gyűlt össze az Angol 
J^rálynő vendéglőben. Megjelent 
106 férfiú, akik nagy tetszéssel 
hallgatták meg a jelöltjüket éltető 
tósztokat. Igen szép beszédet mon­
dott Szőllősi Dezső. Ugyanekkor a 
Frohner vendéglő éttermében párt- 
értekezletet tartott a Balkányi párt 
is. Az értekezleten 242 választó 
vett részt. Lelkes hangulatban ül­
tek le vacsorára. Felköszöntőt 
mondottak Freund Jenő,' Seb ware 
Vilmos, Róvi Nándor, Stern József, 
Ungar Jenő, Turay Farkas. Azután 
Balkányi Miklós köszönte merr a 
választóinak bizalmát.

* Gróf Batthyány fogadtatása. A
posta ma hordja szót a meghívókat a vas­
utasok 8-iki ünnepélyére. Mint mér egv 
ízben jeleztük volt, az ünnepély iníimebb 
részé a „Vasutas. Otthon“ helyiségeiben 
folyik ..1, ahol gróf Batthyány Tivadar szö­
vetségi e:nu.t arcképét fogja leleplezni az 
-V?oeP10 testület, Zivuska Andor beszéde után. 
minős — gróf még nem tud arról, hogy 
arezépe :: ősz ült és tisztán a szövetség és a 
debreceni társadalom tagjainak moeismerése 
végett jou le közzénk. Novemoer 8-ári 
vasára?,;' deli gyorsvonattal fog érkezni, 
a pályaudvaron a tisztviselők élén Kazinczy 

or iá aki ró, a kerületi tagok ólén Gaái 
Lola lopj L beszéddel üdvözölni. A közönsó- 

CtdckxO második részo uz únnepélyx^ok 
a Royaíba tevődik át. Az estélyen denreceri 
maisai, nagykárolyi és szatmári vendégek 
fognak szerepelni.

* Összeesett az utcán. Sápi 
Antal harmincegy éves napszámos 
tegnap a Piac utca 66. szám előtt 
hirtelen összeesett. A mentők be­
szállították a kórházba.

* Hadkötelesek összeírása. A had­
kötelesek összeírása elrendeltetvén, felbivia 
a tanács az 1S88, 1887 és 1886 övben szü­
letett & bárhova v.<lo illetőségű áliitáskotele- 
seket, valamint a debreceni illetőségű 1890 
cs 188j-ik évben született népfelkelő köteles 
ifjakat, hogy összeírásuk végett a városi ta­
nács katonai és ill. ügyosztályánál (város­
háza, I. emelet J 7, 18, 19. sz. a.) noyember 
bavaban jelentkezzenek, mert a mulasztók a 
törvény értelmében szigorúan fognak bun- 
tettetni. ,

Ui szőrme Inak

____________________ ISOSjrovetnt^ j

ruleti állami főgymnáziumi hel?et L 1 
a kultuszminiszter a debreceni állam > rt 
iskola rendes tanárává nevezte ki f6reál*

A letartóztatott hnn«» • 
kezet. A pénzhamisító bűn °Vet* kezet főcin kosai, Mona fa? 
két tarsa, mint megírtuk, a &38 
ügyészség fogházában ülnek?1 
kacsi Géza a vizsgálóbíró végzését 
melylyel ot előzetes letartózhflk1, 
helyezte, megíelebbezte. a tör?? 
szék vádtanácsa teo-nan 
foglalkozott Szakácsi Géza
foW é- hA V?d,™ác5 elutasítót ak: 

tolvaj os hamispenzes lakatost«ni 
folebbezését és helybenhagy? ° 
vizsgálóbíró végzését. Szakácsi Géza 
tehát épp mint a másik két le?
marad? 6lŐZet6S letartóztaíásban
polg. id.' Takács^Lászfóné asszon^ mulfí 

Sö^n, reggeli 6 órakor, életének^™ bí 
dog ~’ik hazassagának 12-ik évében hn«? 
szas szenvedés után csendesen elhun'vt !-v 
lejthetetien halottunk földi részei 1908 m 
november hó 1-én, délután 2 órakor fognak 
a ref. egyház szertartása szerint Nyíl utca 
101-ik számú hazunktól, a Nagytemplom­
ban tartandó rövid ima után, a Kossuth u 
temetőbe örök nyugalomra helyeztetni Vlelv 
végtisztességtótelre rokonainkat, ismerősein" 
két szomorodott szívvel megbiviuk Dehro 
cen, 1908. okt. 31. Béke poraira! Bánatos 
férje , poig. id. lakács László. Gyermekei 
lakács Maria férjével polg. Bodnár József­
fel es gyermekeik, ifj. polg. Takács László 
rí ©jövőig Kovács Máriával és gyermekeik, 
polg. Takács János nejével Vórtessy Erzsé- 
bette1 és gyermekeik, polg. Laboncz Sándor 
nejével .Berta Juliánnával és gyermekeik 
Laboncz Juliánná férjével polg. ‘ Diheu Ist­
vánnal és gyermekeik, Laboncz Erzsébet 
férjével polg. Nánásy Istvánnal és gyerme­
keik, Laboncz János és Mariska. Egyetlen 
testvére: polg. Jobbágy János nejével Kiss 
Juliannával és gyermekeik. Jó komaasszo­
nya : özv. polg. Csanak Józsefné. Valamim 
nászai, közeli és távoli rokonok nevében is.
Ä temetést Dankó Béla temetkezési intézete 
rendezi,

* Leesett a padlásról. Súlyos 
sérülésével szállították be tegnap 
a közkórházba Harangi Jánosáét 
Homok-utca 122. szám alatti laká­
sáról. Harangi Jánosne leesett a 
padlásról, minek következtében tes­
ten több helyen sérülést szenvedett 
és jobb felső karja eltörött. Gyó­
gyulása több hetet vesz igénybe.

* Házasságkötések, Az elmúlt héten 
az anyakönyvi hivatalban házasságot kötöt­
tek : Leitman Dávid Pallos Máriával, Dózsa 
Lőrinc Rác Zsuzsannával, Riesz Henris 
Major Juliánnával, Horváth Károly Cik 
Ágnessel, F'erenci István Gláser Karoliná­
val, Bozóki László Bariita Mártával, Boszuai 
János Iványik Juliánnával, Csóka József 
Nagy Zzuzsánnával, Simon István Barna 
Katalinnal, Nagy Sándor Szűcs Ilonával. 
Gobor Károly Tolvaj Juliánnával, Uniós- 
vari Mihály Pető Erzsébettel.

* Kérelem a t. közönséghez. Tiszte­
lettel es bizalommal kérjük Debrecen város 
áldozatkész közönségét, hogy a szerdán, uov. 
4-én s a rá következő napokon tartané1 
főiskolai rendes őszi segélygyüjtós alkalm:" 
val eljáró főiskolai tanulókat szívesen *°" 
gadni, s főiskolánk iránt érzett jóindulatai 
szives adományával tanúsítani méltóztassék.
A főiskola igazgatósága.

és kabátok minden kivitelben legolcsóbban kapható 
j.ÜÜL4*'~ f*2? v Sz£*. («Anna utcza í. szán*'

cAS.m dalt ev ilts&fusiSi. ^

r, ' ' ■ •
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, Beiratkozás az iparos tanfolya-
,, inaros továbbképző tanfolyamra 

®okra;Äok f. hó 5-ig tartanak. Énnek 
a b.e.'rLu“ melyekre kulön-külön is lehet 

■' az építő ipari szakrajz, melyet Bor- 
ertekíózséf városi főmérnök helyettes ur, 
íl)S. ió és szerkesztő mértan, melyet To- 
3 A-aV Oszvald polg. isk. tanár, ipari szárn- 
1° mplvet Nyári Béla gymuasiumi tanár 
,aD’ üzleti fogalmazás, melyet dr. Rédei 
tamarai s. titkár fognak tanítani. Az okta- 
K3 kizárólag gyakorlati alapon történik s az 
tab tárgyak koréból felöleli mindazokat

ismereteket, melyekre a modern iparos­
nak okvetlen szüksége van. 1;gyanúsak nov. 
'ló ;;.én zárul a cipész segédek és a szabó 
segédek szaktanfolyamára a beiratkozás. 
Ezek a tanfolyamok 5—6 hétig tartanak 
s céljok a szorosan vett szakképzettség fej­
lesztése és kiegészítése. Úgy a továbbképző,

a szaktanfolyamok tanítási ideje az 
estj órákra esik. Beiratkozni a kereskedelmi
es'iparkamaránál lehet.

* Ipartestületi ülések. E hó máso­
dikén délután 3 órakor a fodrászok, fél négy­
kor a könyvkötők, 3-án délután 3 órakor a 
bádogosok az ipartestület kis tanácstermé­
ben szakosztályi választmányi ülést tartanak.

* Szerencsétlenség; a vadá­
szaton. Az Ujföld egyik tanyáján 
Rossi P. Lajos gazdaságában Ke- 
rcecsey Julianna asszonyt, a gaz- 1 
daság majorosának feleségét egy . 
vigyázatlan vadász fejbe lőtte, a 
srét jobb szeme fölött fúródott fe­
jébe, úgy hogy eszméletlen állapot­
ban szállították be a közkórházba. 
Állapota nagyon súlyos.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
jelentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk a felejthetetlen jó férjnek, szerető jó 
apának, nagyapának, testvérnek és jó rokon­
nak, néhai polgár Simon Ferencnek, múlt hó 
30-án, esteli 6 órakor, életének 56-ik, bol­
dog házasságának 81-ik évében, 2 évi szen­
vedés után történt gyászos elhunytál. Ked­
ves halottunk hült tetemei nov. hó 1-én dél­
után 9 órakor fognak Könlöskerl 1. j. 29. 
sz. háznál tartandó gyászima után a Hat­
van-utcai temetőbe örök nyugalomra helyez­
tetni. Mely végtiszteségtételcre rokonainkat, 
barátainkat és jó ismerőseinket szomorodott 
szívvel .meghívjuk. Debrecen, 1908. október 
“Déri. Áldás és béke poraira. Bánatos neje 
ro g. özv. Simon Ferencnó szül. Takács 
Juliánná. Gyermekei: Eszti férjével Balogh 
Istvánnal és gyermekeivel. Erdei Juliánná 
férjével Nagy Sándorral és gyermekeivel, 
•jasza Polg. Balogh Péter nejével. Testvérei: 
j-aíocskai Jánosné férjével és gyermekeivel. 
,?'=• Simon Sándor nejével. Polg. Simon

1 auos^ nejével és gyermekeivel. Sógoméja 
czv. uzabó Józseféé, valamint számos rokon 
nevében is. A temetést Gebauer temetk. 
w. rendezi,

»BBBBOZENI UJ8AG

Megszűrt kereskedősegéd.
■ szombat éjszakai mulatozások 
jhdozata lett az éjjel Máté Ferenc 
kereskedősegéd is. Egyik Kazinczy 
utcai korcsmában mulatott és mii- 
/hozásának az lett a vége, hogy 
U-szoszólalkozott egy, szintén ab- 

rí korcsmában mulató napszá- 
,.0lSSab aki, midőn a korcsmából 
■hozott, megszurta. Balhalantékán 
L)al szeme fölött ejtett a nap- 

1,amos súlyos sérüléseket, úgy, 
ijy a 7ér elöntötte. A megszűrt 
Ginn1-] ase£édet a mentők része? 
Jlettek első segélyben.

* Népesedés. Az elmúlt hót folyamán
városunkban született 31 fiú és 94 leány, 
összesen 5-> gyermek. Haláleset történt 39, 
a lakosság száma tehát természetes utón 16-al 
növekedett.

* Hirtelen hálái. Tegnap este 
hat órakor az 0-Móric telep 16-ik 
számú házban hirtelen meghalt 
Sápi Sándorné, Marosi Juliánná 
ötvennyolc éves asszony. Dr. Bal­
kánid Emil kerületi orvos vizsgálta 
meg a halottat és megállapította, 
hogy a hirtelen bekövetkezett halált 
szivszólhíidés okozta. Temetésére az 
engedélyt megadták.

* Meglopott felircnö. Kovács Ilona
tegnap panaszt tett a rendőrség bűnügyi 
osztályán ismeretlen tettes ellen, ki pénztár- 
asztala fiókjából hatvan korona készpénzét 
ellopta. A rendőrség keresi a tolvajt.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál : 
Nikelszburg Aladár izr." 16 hónapos, Kas- 
parek Dezső r. kath. 55 eves, Jenei István 
reí. 61 éves, Simon Ferenc ref. 56 éves, 
Takács László ref. 56 éves.

* Kösaönetnyilvánitás. Mindazon jó 
rokonaink, barátaink és jó ismerőseink, kik 
felejthetetlen jó nőm, illetve drága jó édes 
anyánk és nagyanyánk temetésén megjelen­
tek, mély bánatunkat ez utón is enyhítették, 
fogadják részvétükért hálás köszönetünket. 
Debrecen, 1908. okt. 31. ZipfingerPéter, va­
lamint a Donogán es Bárdos család.

* Hahnel Aranka, Zsigmondy Anna, 
Zilabynó és Békés levelezőlapok kaphatók 
Antalfy Józsefnél.

* A természet óriási szolgálatokat 
tesz az emberiségnek, a mennyiben sok 
betegség ellen szolgáltatja a segitőszereket. 
Euyiko a tenger által nyújtott legjobb sze­
reknek a csukamájolaj, melynek hátránya 
azonban az, hogy nagyon visszatetsző ize 
van. A tieotl-féle Emulsió formájában azon­
ban a csukamájolaj is jó izü és könnyen 
emészthető, akár csak a tejfel; a csukamáj­
olaj összes eryógyerejü tulajdonságai a Sott- 
féle Emulsiú-ban nemcsak, hogy megvannak, 
hanem még sokkal hatásosabbak is. Egy­
házban sem szabad hiányoznia a Scott-féle 
Eraulsió-nak. Kapható a gyógyszertárakban. í

* Plisaérozáat és gombkészitést saját 
gépén elvállal Koutsek Kornél áruháza.

* Csekély havi részletfizetésre kaphat j 
minden hitelképes egyén a „Novotny“-fóle 1 
világhírű fegyvergyár készítményeit, vala- I 
mint mindennemű hangszereket, fényképező 
gépeket, látcsöveket és valódi Meidinger 1 
kályhákat. Discrétió biztosítva, levél beli 
meghívásra meglátogatjuk az érdeklődőket, 
bővebbet a ticbvarz féle pipa üzletben, a 
városházával szemben. Ügynököket keresünk.

* A költözködés alkalmával lakás- 
helyiségeknek, bútoroknak poloskától, molv- 1 
tói és mindenféle féregtől tisztítását saját j 
találmányu, szabadalmazott s a szakértők I 
által e célra kitűnőnek talált gőzgépéről 
és szerövéi felelősség mellett felvállalja 
Varga Gábor, Piac utca 26. sz., kereszt- 
épület.

* Halottak napjára sirmécs-pobaiak 
a legolcsóbb árban kaphatók Blattner Gyu­
lánál, a megyeházzal szemben.

* Tánciskola megnyitás. Vau sze­
rencsém a n. c. közönség b. tudomására 
hozni, hogy október hó 26-án este 8 órától 
9-ig boston, 27-én este 7 órától 9-ig diák­
költőié, november hó 2-án este fél hót órá­
tól 9-ig gazdálkodó ifjak részére táncisko­
láidat megnyitom. Tisztelettel Schaf János 
táncmester.

* Újdonságok, legdivatosabb d ibozos- 
leyólpapirokban és levelezőlapokban, ablakdisa 
(vitrauphanie) papír egyedül nagy válasz­
tékban Tbaisz Arthur papirnagykereskedésé­
ben, Bika-szálloda mellett.

* Üzlet áthelyezés. Telcgdi K. Lajoe 
utóda Eperjesy István, a városháza épüle­
tében 68 év óta fennálló könyv, papír és 
zenemű-kereskedését Kossuth uta 11. szán 
alá helyezte át.

* Villamos i’ilágitást legolcsóbban 
rendez be Földvári L. Kossuth utc\ 1. Te­
lefon 168.

* Debreceni Zander gyógyintézet
Piac-utca öü. Telefon 380. Teljes physikális 
gyógybereudezés. Főbb javalatok: ídüii 
gyomorbélatonia, székrekedés, elhízás, kösz- 
vény, csuz. idegzsábák (ischias stb.). Csont­
törések és egyéb sérülések után visszama­
radt mozgászavarok. Érelmeszesedés, szív­
bajok, bronchialis asthma, neurasthenia, bé­
nulások. Gyenge testalkatú gyermekek fej­
lesztése. (Zander módszerével.) Gerincelgör- 
büléseb. Forró lég fürdők. Villamozás. =Az 
órák beosztása: Férfiak d. e. .12—1-jg é; 
d. u. 6 7-ig. Nők d. e- 11—12-ig és d. u
5—6-ig. Gyermekek d. u. 4—6-ig látogat­
hatják. Dr. Szász Adolf orvos.

* Valódi angol férfi öltöny kelmék
nagyón olcsón beszerezhetők a Rózsa-féle 
alkalmi vételek áruházban, a főposía mellett.

* Gyógyszerész; gyakornokul fel- 
vesz egy hat-nyolc gimnáziumot végzett, 
helybeli illetőségű fiatal embert Muraközy 
László gyógyszerész, a na la megtudható 
feltételek alapján.

Debreceni tájékoztató.
Főiskolai olvasóterem (CotógiTim) nyitva Vív 

sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d, n. 3—8, 
Főiskolai anyabönyviár (CoUégium) nyitva Vasámar' 
kivételével naponta d. e. 8-12. d. u. 3—6. Főiskolai 
múzeum Collegium) nyitva vasárnap d. e. 10.-lä 
-- Városi muzeum (Hatvan-u. 23) nyitva miuden 
szombat d. u. 2 -4. Vasárnap d. e. 10 -12-iir 
Csokonai ereklyetár íHatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2 - 4. Vasárnap d. e. 10—12. Gönozy 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom 
bat d. u, 2 —4. Vasárnap d. e. 10 12. - Zenede
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Peteriia-utca 7fi. Kéz 
ügyesitö miihely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda • 
es Szombat d. u. 2 s. Siketnóma tanintézet Csapo-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Paliági gazdasági tanin- 
tezet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) VoSykisérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkorház. Péterfia-u. végén, betegek d u. 
2—4-ig látogatnátok. Ndt klinika. Attila-tér. Gyermek- 
menbely. Mest er-u. végén. Margit fürdő telep. Péter- 
fia-u. Vlzgyógyintézet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A, V. műhely Állomás. István malom 
Péterfia-u. Stern kefegyár r.-f. Vénkert. Fáik kefe 
gyár. Miklós-u. végén. Gebauer érckoporsó gyár. Ho­
mokkert. Brötakarmánygyár Margit fürdő telep.

TÁVIRA TÓI.
Szerbia kudarca.

Budapest, okt. 31. A szerb trónörökös 
pétervári útja teljes kudarcot vallott,|Pasics- 
uak értésére adták, hogy Oroszország nem 
hajlandó teljesíteni Szerbia követelései!. 
Szerbiának egyetlen szövetségese Monte­
negró, mert a Törökországnak felkínált ka­
tonai szövetség is meghiúsult. Konstanti­
nápolyból a török—angol szövetségről ke­
ringő híreket hivatalosan is megcáfolják ; a 
viszony Angliával nagyon barátságos, de 
katonai szövetség kötéséről nincs szó.

Testvérgyilkosság.
Aszók, okt. 31. Streibl Antal mázoló- 

segéd, aki 5 gyermek apja, Péter nevű oes- 
csóvel összeveszett és késsel leszúrta- A 
testvérgyilkos erre menekülni akart, a ro­
bogó vonatra akart felugrani, de a reud.rök 
elfogták.

CSERÉP ÉS VASKÁLYHÁK TAKARÉK- 

ÉL YEK NAGYRAKTÁRA Bészler és Dávid
Tvsa® le Sí© «lifrlk 1

Debrecen, 
(Vecsey-hez) 
Piac-utca 7,
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Rejtélyes gyilkosság.
Arad, oki. 31- Ma reggel Barducz 

Adám gaji íöldmivest a nyílt árokban lel­
ték. A homlokán mély seo tátongott. Be­
vitték a kórházba, a hol meghalt. Bizonyos, 
hogy megölték. A rejtélyes gyilkosság ügyé­
ben vizsgálatot megindították.

Az újpesti bankrablás hatása.
Makó, okt. 81. A polgármester intéz­

kedésére maioi kezdve a városi pénztárban 
nappal két rendőr fog szolgálatul teljesíteni.

Diákok választójoga.
Pécs, okt. 31. A jogakadémia ifjúsága 

elhatározta, hogy a szavazati jognak a fel­
sőbb iskolák hallgatóira való kiterjesztése 
érdekeben feliratot intéz a kassai országos 
üMkgyuléshez.

Az öngyilkos kanász-gyerek.
Kecskémét, okt. 31. Lázár Sándor 

kanász-gyerek, a feletti elkeseredésében, 
hogy a gazdája a bérét szüleinek fizette ki,
felakasztotta magát.

Tettenórt betörő.
Makó, okt. 31. Jancsik János rovott 

múltú betörő két nap előtt szabadult csak a 
szegedi csillagból, de mára virradóra már 
betörést követett el bűntársaival. A harma­
dik betörésnél azonban rajtavesztett. Freund 
Antal kereskedő ugyanis felébredt és a zsi- 
vánvok után lőtt. A golyó Jancsikot találta, 
el is fogták, de bűntársai megugrottak.

f modelt szerel
Leány a bírák előtt.
Fejes Maria 17 oves modell közös ház­

tartásban élt W eisz Jenő fiatal szobrászszal. 
(> iknom egy évig tartott ez a boldog élet. 
Április ti7-én összevesztek a fiatalok, s a 
heves természetű leány akkor tőrt fogott a 
fiatalemberre, akit leszurással fenyegetett 
meg. Ä szobrász nyomban elhagyta a leányt, 
kiköltözött a közös lakásból, s Újpestre 
ment nővéréhez. Mindez reggel történt, s 
délben egy órakor már megjelent a leány 
szerelmese nővérénél, aki Weisz Jenővel 
éppen ebédelt. Fejes Mária egyenesen a fia­
tal emberhez ment, karján egy letakart 
kosárral:

— Elhoztam a nálam maradt fehérne­
műjét ! — mondta a leány és a kosárból 
gyors mozdulattal tőrt rántott elő, amely- 
J.vel megsebesítette a szobrászt.

A szúrás okozta sérülés néhány napon 
belül meggyógyult. A fiatalember feljelenté­
sére az ügyészség szándékos emberölés kí­
sérlete címén emelt ellene vádat. Ma tár­
gyalta az ügyet dr. Rónay Kamill elnök­
lete alatt a pestvidéki csküdtbiróság. Az 
esküdtek dr. Szőllösy ügyész vádbeszóde 
és dr. Dézsi Géza védelme után a vádlottat 
erős felindulásban elkövetett szándékos em­
berölés kísérletének vétségében mondták ki 
bűnösnek, mire a bíróság hat heti fogházra 
ítélte. A büntetést kitöltöttnek vették, s my 
a leányt nyomban szabadlábra helyezték. 
Az Ítéletet éljenzéssel fogadta a közönség.

jtem adtak /öl semmit!
Zichy Tivadar kijelentése.

Tovább küzdenek a nemzeti 
jogokért.

Budapest, okt. 31.
Pikáns végakkord zárta be a 

magyar delegáció mai záró ülését, 
úgy látszik, nagy szükség van már 
a csüggedő nemzet telviditására és 
mra, hogy a régi mézes madzagot 
jjjg! 'húzzak u magyar nép száján.

I Alkalmasint előre megállapították 
ezt, hogy eltereljék az aggódó nem­
zet figyelmét arról a gyáva derék- 

! beadásról, amelyet a közös költsé- 
; gek megszavazásánál a Bosznia és 
Hercegovina annexióval szemben 
tanúsítottak.

Ma délután tartotta ugyanis 
záró ülését a magyar delegáció gróf 
Zichy Tivadar elnöklete alatt. A 
záró ülésen Burián István báró kö­
zös pénzügyminiszter köszönetét 
mondott a magyar delegáció rend­
kívüli előzékenységéért, hogy a 
közös költségvetések megszavazá­
sánál nehézségeket nem támasztott.

Utána a delegáció elnöke, gróf 
Zichy Tivadar beszélt. Kijelentette, 
hogy a magyar nemzet nagy áldo­
zatokat hozott a monarchia nagy­
hatalmi érdekeiért. Lehetetlennek 
tartja, hogy ez az áldozatkészség 
méltánylásra ne találjon, a koalíció 
nem adta fel a nemzeti követelése­
ket, hanem azokért tovább fog küz­
deni az átmeneti idő lejártával. Azzal 
a felkiáltással végezte beszédét: él­
jen a király, éljen a hazai

fiz idegesség áldozata.
Öngyilkosság a margit­
szigeti szanatóriumban.

Bánffy jószágkormányzója meg­
ölte magát.

A Pomáz melletti Margitligeti szana­
tóriumban tegnap öngyilkossá lett egy ottan 
ápolt idegbeteg ember. Az öngyilkos dr. 
Moldván István 37 éves ügyvéd, a Bánffy 
grófok jószágkormányzója, aki állandóan 
Bánffy-Hunyadon lakott, onnan hozták el, 
mint súlyos idegbeteget egy hónappal ez­
előtt a szanatóriumba.

Dr. Moldován Istvánnak ügyvédi diplo­
mája van, az ügyvédség elnyerése után vé­
gezte a magyaróvári akadémiát kitüntetés­
sel és azután lett a Bánffy-birtok jószág- 
kormányzója. Ot évvel ezelőtt nősült, nyu­
godt ember volt, a nyarat mindig Lovráná- 
ban töltötte, ahol napfürdőkkel gyógykezelte 
magát. Úgy látszik, az idén túlzásba vitte a 
kúrát, mert félbe kellett szakítania és mi­
kor hazajött, ideges és nyugtalan volt. Ide­
gessége annyira fokozódott, hogy barátai és 
családja veszedelemtől tartottak és bele­
egyezésével elhelyezték a Margitligeti szana­
tóriumban. Itten Moldován elég nyugodtan 
Viselkedett és sokat sétált a parkban.

Tegnap is szokott sétáját végezte, 
amikor a szanatóriumban ebédre csoegettek- 
Az ebédasztalhoz azonban hiába ■ Várták 

, Moldovánt, nem jött el. Vcgre keresésére 
indultak és a park egy félreeső helyén, át­
metszett gégével, vérbe fagyva, holtan ta- 

I lállák meg a szerencsétlen embert. Egy be- 
letvával metszette át a nyakát. Dr. Moldo­
ván István fia Moldován Gergelynek, a ko­
lozsvári egyetem tanárának.

Reménytelen szerelem.
(Folytatás.)

Rába Zoltán néltány pillanatig halgatott 
mialatt Ilona kiváncsi érdeklődéssel ni; 
és várta a választ. Hiszen ebdől a 
ébredt fel az ő reménye is amely 
boldogságához vezethet iszen ha Rába 
eüogadja a különben sem megvetendő állást, 
akkor ö gyakrabban tárgyalhat, beszélhet vele 
s ha megismerhette, kezét szivét adhatja neki 

— Nagyságos asszonyom, — válaszolt 
rövid szünet után Rába Zoltán. Kétségtelen, 
hogy rendkívül megtisztelő a bizalma, de cn

! azt gondoltam- hogy idősebb, EléET'"
I viselőt méltóbban érhetne ez * „f!! tls«-

Iiona felállott. megfiszteiís
: zásomhoz? 1,3 ragas*odl« =»«,„.

Rába zoltán is felállott és mer-h* , 
szép özvegy előtt; mfSh»folt 2

— Akkor én tisztelettel meghalom sagod elhatározása előtt. S"3J om ttagy-
— Tehát elfogadja? r
— Óhajtását parancsnak tekintem
-- Mától kezdve tehát ön a EL 

zrifije. Függetlenül, szabadon, befcS 
ehet mindent, amit jónak lát. címál^ 

kérem hogy naponként fél percet' szentel 
arra hogy nekem referáljon. Korántsem 3 
mintha irányítani akarnám. Ehhez én !, 
lom őszintén, nem értek. Csupán azéí E‘ 
tájékozva legyek az üzletmenet felöl. ’ ”ogy

~ Kívánsága szerint lesz nagyságos 
szonyom. Holnapra elkészítem a kötési t«, " 
zetet és bemutatom. Ierve"

— Én pedig holnap bemegyek az i™ 
daba cs a tisztikar előtt kifogom jelenteni 
hogy a vállalatvezetésben ön az én tejhatalm í 
megbizortam, akit szabad rendelkezési í02i 
ruhaztam fel. J °®ai

Rába Zoltán udvariasan meghajolt a?,, 
tán Ilonához lépett, megcsókolta a kézé « 
távozott. w

Ilona pedig fellélegzett. A siket remény, 
sege felébredt a szivében s boldog érzésói 
öntötte el. b ^

(Folyt, kov.)

Áru- és értéktőzsde,
Oktober 81.

Budapesti gabonatőzsde.
5—10 fillérrel olcsóbb áron elkelt (ni falj. 

grammonként) 12000 mm. búza.
Rozs, tengeri 5, zab 5—10 fillérrel olcsóbb,

A határidő-üzlat.
A batáridőüzlet jobb amerikai jegyzésekre 

barátságos hangulattal indult. Később azonban el- 
gyengül!. A gabonanemuek ára nehány fillérrel ha­
nyatlott.

A forgalom mérsékelt volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

_________________________ 1908 november j

Kezdete Változás

Búza október............... 1243 1236-1238
Búza ápr. 1909............... 1080 1087-1084
Rozs októoerre .... — —. —
Rozs ápril................... 1031 1027-1026
Zab októberre ..... ---- —
Zab április................... 843 845- 841
Teng. aug........................ — ---- ----
Tengeri május 1909 . . 751 749- 748

Budapesti értéktőzsde.
Kedvezőbb politikai hírekre, valamint javult 

külföldi jegyzések nyomán szilárd volt az irányzat 
a mai előtőzsdén. Az értékek árfolyamai karátságes 
hangulattal 1—2 koronával javultak.

A forgalom időnként élénk volt.

KB

s virágok eladók, j
Postakert 20-ik szám alatt.
Felvilágosítást ád Breien Antal 

Kossuth-utca 8. szám.

Hurka-estély«
Tisztelettel értesítem nagyrabeceiilt ven

dógeimet, hogy Homokkert-utoán levő s a

9 regi „Zenélő orához" címzett vendegük
ma vasárnap este

HURKA-ESTÉLYT
rendezek. — Kitűnő italok, jó zenéről íFD
doskodva van.

Tisztelettel
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Äpr4 idnijtf i«wt eför« üiMtetißÜ.

WlaJ-T. JWr JlfcatCTSteawcrf tt

levelezés.
_,lTir özén, fess nő, idős tiri ember bs- 

kén, aki havonta 50- 60 írttal kise- 
viteíé. levelet „Ripacs“ jeligére a kiadóhi­
vatalba kérőin______ _______ _____ _____

Xfcíri bTnjí" mt>g jeligére level van a kiadó­
ban.

AJÁNLAT.
VIGYÁZAT! 1 liter szalon petróleum 19 kr-, 1 

klr szilva 12 kr., 100 kg. rágott fa 120 kr. 
Darvas Miksa Teleki utca, sarok. 610

CFÍNOSaN bútorozol külön bejáratú átcai szoba 
kiadó, Hatvan-u- 50. sz.

HASZNáLT boros hordók kaphatók, Péteríia-u. 
76 sz. alatt. _______________ 508

GYERMEKTELEN házaspár házmestert alias! 
kap előnyös feltételek mellett, Schwarz Vil­
mosnál, Debrecen, Piac utca 71.

ZENEDET végzett okleveles tanítónő 1 kuro-
aáért zongora órákat ád. Cint a kiadóban. 592

KéT szép nagy utcai szoba külön bejáratta! 
Konyha nélkül a. vasút közvetlen közelében 
azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 589

EGY fiatal 26 éves jő családból való* leány, 
magyar és német nyelvet beszél, főzésben, 
háztartásban jártas, helyben vagy vidokre is 
magános úrhoz gazdasszonyuak ajánlkozik. 
Cim a kiadóba, gazdasszotiy 26 jelige. 5S7

2 NAGY szoba, előszoba s mellék helyiségekből
álló modern lakás, a vasút, vagy a piachoz 
közel levő utcák elején kerestetik. Cím meg­
tudható a kiadóhivatalban. 585

VIGYÁZ! Egy méterre ázsa fa felvágva 2 kor. 
40 fill. Egy liter báztartiisi petróleum 24 fül., 
p-g,7 liter csillár petroleum 30 fill. Altroanc 
Zngmond, Csokonai utca 33. 590

Rissérozó intézet Csapó utca 63. sz. alól nt he­
lyeztetett Arany János utca 35. ala. 578

GAZDÁI vagy kulcsári állást keres jó bizo­
nyítványokká! bíró férfi, ki mar ily minőség­
ben volt alkalmazva, az 1909. évre nagyobb 
gazdaságban. Cim a kiadóba. 547

•MINDENFéLE vizvezetékszerelóst, kutszivattyu 
javítást legolcsóbban vállalunk. Balázs és 
N*gy Sándor, Darabos utca 27. 546

KóVözködéseket féderes straf kocsin elvállal 
Csengeni Károly Hatvan-u. 53. 536

Szalongtrnitura, díványok, matráczok áthuza- 
1, legjutanyosabbau vadalom házaknál is. 
uiah András, Csapó-u. 28. 532

E. ADó raktárhelyiség. Erekezhetni Varga-n. 28
----- ,-------------- ---- 486
u konyha bútorokat raktáron tart,

grendeléseket elfogad Bálint József aszta- j 
8 (Csapó) Berek utca 8. sz. 452 j

■ -.1 Lé garnitutakat veszek és eladok. Göp- 
m *.e? jtonlókat felveszek, Ehrenrich Ra- I 
műéi Bzécnenyi-u. 44. sz. 174

kristály petróleumot 5 literes I 
. “kban .bazboz szállítok. A Téréi J. féle 1 

6ljm üzlet a legrégebbi üzlet helyiségből í 
ndl?,helyMve a Hatvan utca 10. sz. ház , 
rainru 'iYiségébe. Tévedés kikerülése végett ! 

hkanan Téréi J. felirásu (ismertető jól
a Tár • tf0? 17°- Kérem a ház szara és

,J 3. :Vírásra ügyelni. 459
HS5.HÜEN BÜ'I OKOZÖTT* szobi kiadó,
iókhozvö A(tCa u ljK.yanott gimnáziumi t.mu- 

*”0Z Ia,6tars kerestetik. 4-:0
dóWi'iSt0l>a a ^ankpalotaba kiadó. Cim a ki-

jig»- --------  d,33
áron** rk. kosztol kapnak jutányos

UTCAI gaazon lakas 
kiadó.

Batthyányi utca 14. sz.
428

LEGÚJABB Ti
őn-beretv ál- 
kozó készü­
lék, teljese u 
veszély men­
tes, 1? darab 
kétélű pengé­

jével 14 koron* Márton rívnia üzletében Piac­
utca 9. Bika szálloda mellett. 9585

HASZNÁLT bútorokat vesz és elad Kónya Jó- 
ísef asztalos, Paesirta-u. 27. sz. 379

FA ÉGETÉSHEZ szükséges tárgyak és égető 
készülékek nagy választékban Thsisz Arthur 
papíráru nagykereskedésében, Bika-szálloda 
mellett. ;358

MÁtiaN detektív iroda, Debrecen, Iskola a te a 
4. szám. Kényes családi ügyeket, nyomozá­
sokat, megfigyeléseket elvállalok, a legna­
gyobb titoktartás mellett. Krámer József. 169

íiARJSN ókOTÜ ll'.UL" VaLLAlXi;....Haris­
nyák kötése és fejelése felvallaltatik Beuyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

ELSŐRENDŰ porosz kőszén és száraz vágott 
fa, legolcsóbban kapható Vargi Károly széu- 
és fakeraskedőnól. Liba piac. Telefon sz. 465

EGY utcai szoba bútorozva vagy anélkül no­
vember 1-től kiadó, Kossuth-u, 6. szám alatt. 
Értekezhetni a házmesternél vagy Kasza- 
nyitzky Endre üzletében. 328

1 KiLŐ boszniai szilva 10, 1 kJó faj alma 14 
krtól. Kertész Miklós fűszer és vegyes ke­
reskedésében Csapó utca. féfc

OKLEVELES tanító nagy gyakorlattal néujc 
oktatást vallat Felnőtteket is tanít, esettet 
szép és helyesírásra. .Cím a kiadóhrvstalh. 
megtudható 60.

PLÍSfcKRÖZŐ intézet Csapó ntca 63. Varrodák 
üzlettulajdonosok és nmők figyidírébe a án 
lom teljesen uj, modern divata, gőzüzemű in­
tézetemet. Axnpirokat, gyermek ruhákat, azok 
nyakat, toilette fodrokat olcsóig gyorsan, sze 
pen készítek. Vidéki megrendeléseket azonos 
elintézek. Iklúdy -Jánosnö Csapó-u. 63. 627

PLISSÉROZÖ intézet modem divatu, gózüzemi 
Csapó utca 63. 62'

EGY szerényigényii 38 eves magános özvegy u-- 
jól főz, gazdálkodásba is jártas, magános úr­
hoz ajánlkozik gazdasszonyuak. Helyben Vaui 
vidékre. Varga utca 42. Gáspár Júlia. 64i

I'KLSÖRTJHA varróleány úri h a zaj; iwz~ ajari 
kozik. Honvéd utca 9. szám. 60;

JÁMBOR Zsigmond kárpitos utóda (Rákóczi 
Meszena- ti. 2. sz. 56'

TAN ÖLŐ fizetéssel felvé tetetik, Kossuth utca 
Vászon, selyem és női ruhakelme áruháza-
ben. uo1

KERESLET.
FüRZERKERESKfc/DO segéd felvétetik, 

házi ut 4. sz. Vess István.

I Telefon 5

X« \Ay\J

Földvári L. debreceni első elek­
trotechnikai gyár és villamos 
szerelési vallalat. Kossuth-n, 1. 
Villamos világítást, erőátvitelt- 
telefonok, villámhárítók, villa­
mos csengők berendezését, 
évi jökarban tartását, úgy 
helyben, mint vidékén, Icgju- 

tanyosabban esz­
közöl.

OLCSó ébresztő óra 1 frt. 50 kr. finomabb, 
jótállás melletti frt. 95 kr. Használható jó 
ni ebi. zsebóra 3 fit. jót alias mellett. Különle­
ges finom és egész finom nichl. s ezüst órak 
rendki vili olcsóárban. Öraüveg 15' krtól, 
szemüvegek szakértŐleg választva 50 krtól. íel- 
jeb, óra és ékszer javítás olcsón s lelkiisme­
retes pontossággal készül. Fógel Gyula órás 
és optikus, Piac-u. 75. ez. bank palotával 
éppen szembe. 8812

HASZNÁLT bútorokat veszek, használt búto­
rokat eladok, Tifcainó Kossuth-u. 41. sz. 489

PIACI bolt, továbbá családi lakások külön ud­
varokkal azonnal kiadók. Csapó-utca 11. sz. 
Sümeghynél. 633

MINDENES főzött kis családhoz fogadok1 
kenni d. c. Caspó-n. 53. sz.

EGY különálló utcai nagy szoba, 
bútorral, vagy anélkül kiadó, 
utca 1. sz.

285 literes 
eladó.

előszobával,
Yörösmarhv

g65
hordó Eötvös utca 85. sz. háznál

636
A Végrehajtási novella dacára még mindig kap­

hatók a legelőnyösebb fize.ósi feltételek mel­
lett férfi es női télikabátok, ruhaszövetek, 
szőnyegek, agy és asztlatei itők, vásznak stb. 
heti x agy havi részletfizetésre Kehn Hermann 
üzletében Hatvan utca 17. sz. 637

Z*-LOG( ÉDULA találtatott, igazolt tulajdonosa 
átveheti Lenkei Imrénél Piac utca 26. ,j, 639 

ÖZVEGA Hajdú Sáudorné tenyérjósnő Eötvös 
utca 56. sz. 2 ajtó. 630

HARCI faj kiváló finom énekes kanári madarak 
olcsón beszerezhetők Péterfia utca 26. szám 
alatt.

Had-
606

Érte- 
591

PÁLINKA, bor és sörkímérési üzletbe pénzta- 
rosnönek kerestetik középkora, komoly nő. 
Cim a kiadóhivatalban. 5S4

Cipész segéd, gyakorolt munkás magas fizetés­
sel felvétetik, Horváthnal, Csjapó-u. 64. Ugyan­
ott egy vegyes munkás is. 576

ÉPÜLET bádogos segédek felvé tetnek Kiss lg. 
nác, bádogosnál Piac-u. 34. szám Debrecen.

! ......... ........... _ 5oí
ÜGYES utazó ügynökök azonnal ieivítétnek 

Rosenberg es Mamer cégnél Piac-u. 88. 557 
TAN ÜLŐ fizetéssel felvétetik, Kossuth ~ruca’"2. 

Vászon, selyem és női ruhakeime arnhaza- 
j ban. 556
I SZAKKÉPZETT vinceiér aíást keces, cim a ki 

adóba. ssr
ASZTALOS tanuló feivéttetik Füvészkert utca 

10. D Íny és Gyula, asztalosnál. Ugyanott kés? 
menyasszonyi bntorok jutányos áron kaphatók.

465
HENTES tanuló felvétetik, Csapó utca 68. 44r
ÜGYES keresztény fiú szabó tanulónak félve-
_telik. Simonffy-ntca 53. Hagymasi. 64'
CÍPÉSZ segéd munka kiadónak felvételik. Ne 

mes Gábor cégnél. 64
VARRÓ és tanuló leányok felvétetnek. Ele 

Lászlónó Bethlen utca 5. 64 i
KERESTETIK takarítónő és egy főzni tud' 

mindenes. Verbőcy-u. 12. földszint. H-Jfi
EGY fűszeres segéd és egy tanuló azonnal fel 

vétetik Weber Ede fűszer és vegyes 
ben H.-Szoboszló.

TANULÓ fiú felvétetik Kupfer Jakab fííszer- 
üzletében József kir. herceg-u. 24. 441

INGYENES likasba 
tér utca 25.

uz "tr-
6$(

házmester felvétetik, M *$.

ebéd kosztol 
bteut-Anna-n. 58. sz.

berandeiatt 
^kasnak kiadó

IGEN 391

UJ mosoda. Tudomására adom a n. é. közön­
ségnek, hogy Darabos utca 14. sz’ alatt mo­
sodámat megnyitottam. Tisztelettel Eszéuyi 
Dániclué. 632

ÉGY jóforgalmu káyéház és vendéglő azonnal 
a(»dó betegség miatt kedvező árban. Cim a
kiadóban. 619

ki ÁRI INKÁI uj bor saját termésű litere 26 kr. 
Hgpyíidi utca 21. sz. 614

ÉGY ü IYES lödrasznö házakhoz ajánlkozik 
Berek utca 6. sz. 61S

SZORGALMAS tevékeny fiatal ember könyv -iúi 
vagy más irodai alkalmazsst keres azonnal; 
belépésre. Levelek „Álláskereső’1 jeligével a 
kiadóba kéretnek. ' 604

IRODAI MUNKÁRA ! felvétetik inteligensfiatal 
leány kezdő fizetéssel Löfkovits Arthur és 
’Parsa üzletébe. Csakis nagyon jó családból 
való, kereskedelmit végzettek, kitűnő irasal 
vétetnek figyelembe. Jelentkezhetni 12 órától 
1-ig Lötkcvits Arthur és Társánál. 607

ELADÁS.

kél utcai szoba 
Egyharíér 13. sz.

ÉÜi v;> kislány kalapok olcsón kaphatók, sap- 
hák készítése, alakítások, díszítések pontosan 
esi közöltotnek. fatruc és más toliakba, virá- 
uokba nagy választék. Csobán Mariskánál 

i n. 22. 613354 I Jók

Betegség miatt eladó minden elfogadható árért
Széchényikert 8. sz. ház, óriási nagytelekkel 
1100 négyszögöl 40 méter épülettel, 130 tm- 
me«gyümölcsfa és konyha kertóezettel. Méhé­
szetre is na gvon alkalmas.

EGY díszes vaskályha, tengeri morz-oló és 1 
mozgatható csirke udvar eladó. Széchényi­
ként 8. szám.

EGY jóforgalmu kávémérés 
dóba.

eladó, cim a kis
602
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HASZNÁLT bolti állványok, pult és oassa eladó 
bármoly üzletágnak megfelel. Piac-n. 7. ez. 
Koronás aruház. 627

SS,

II Lepi srak,
lepzeto ékszerek

«•Md ártsa jéttiMisn

■iiriénGpSaoiOórásí
Drtr6e»n, Piso-aíca 42, sxám.

SsaíckéyZott irodai munkaerőket: mér­
legképes könyvvezetőket, gyorsírókat, 
gyönyörű irásu levelezőket, gyors szá­
molókat lelkiismeretesen kiképez, elő­

kelő cégeknek ajánl:

Zafal i4árk tas>ár
I 3-h.av.i könyviteli szaktanfolyama 
I felnőttek számára. Kezdete név. 3

!;™a »»P0»*» 10 -12-ig (József kir. hg. útra 
LLy,, ; ,ak6«)- Tandíj 60 korona.

''gaäTwaT ------

VALÓDI angol foxterieur kutyák eladók. 1 db. 
éves him és egy pár 3 hónapos. Cim a

I ktadékan._________ 600
ELADÓ a Teleky utca 19. sz. alatt 3 drbTkitünő 

boroshordó ür tartalma 1982 liter, továbbá 
2000 drb. nj fedél cserép. §gg

NAGY esernyőtartó fogas, valamint petróleum^ 
lámpa eladó. Pétorfia 33. 531

BO év óta fönt álló trafik üzlet eladó, Rózsa-u.
1. szám.__________________________ 575

ELADÓ sarok ház, szép nagy gyümöícsöVndü 
var, jóvizü kút, külön elkerített baromfi ud­
var, fűszer vagy korcsmának nagyon alkal­
mas, Pacsirta utca 19. 544

KGY fodrász üzlet eladó. Cim a kiadóban.
Ugyanott szoba bnto~ eladó. 535

P/LA DÖ í’-AZ Bundi utca 12. szám. 9690
A főtéren egy 20 óv óta fenáíló fodrász üzlet, 

más vállalat végett sürgősen eladó. Cián a
kiadóhivatalban. 566

ELADÓ 100 hectoliter homoki fajbor, Burgondia 
utca 5. szám. 534

A József kir. herceg utca 40. sz. ház ondódi és 
ujosztásu földjével együtt eladó, értekezhetni 
dr. Kocaár Gábor ügyvéd nrnal Szent anna- 
irtcán. 252

EGY alig használt" karambol biliárd asztal mim 
den elfogadható árban eladó, Deék Ferenc 
utca. Boti ogában. 500

JOKÄRBÄN levő káposztáshordók eladók, Te­
leki utca 73., udvarban 4-ik ajtó.

JOKABBaN levő használt bútorok azonnal el­
adok" Túrái ház Miklós utca 8. 612

ELADÓ ház, van rajta kis vendéglő, könnyű 
fizetési feltételek, a megvételhez 2500 forint 
elegendő, jövedelem 900 forint, értekezhetni 
Erzsébet-nt 73. 625

PjtÍKáMYFOGÓ Posterior kutya eladó. Nap- 1 
Utca 15. 638

EGY kéísutős vaskonyha, 1 mángorT^és-I füL 
helő fürdőkád helyszűke miatt azonnal eladó. 
Batthyauy-u. 4. 640

EODRáSZ üzlet kényelmes és olcsó lakással ! 
elköltözés végett bármily elfogadható árért *1 
eladó. Cim a kiadóban. “ 631 I

I I AL-, dohány-, fíiszerüzlet, négy szoba, konyha, 
pince 355 négyszögöl szőlővel 3600 forintért 
eladó, 100 forinttal megvehető, értekezhetni 
Csapókért Mátyás kir.-utca 24. 628

egy szép, alig használt karikahajós varrógép 
halálozás végett eladó. Késes utca 21. 617

EBLbi állomásnál 14 és léi hold iöíd kiadó 
esetleg eladó, értekezhetni Loránttíty-u. 46.’

__________________________________________ 616
ELADÓ ház, rajta korcsma jog, betegség vé­

gett sürgősen. Cim a kiadóban. ° 621
EGY teljes halószoba berendezés eladó l"Cim~a 

kiadóba.

Nagy Lajos hirdetési irodája Csapó-ü. 13.
Eledé nagy sarok ház a Si- 

monfíy cica elején. 17 ablak van 
az ntcára.

Ezen ház Simonffy-utcában 19. szám 
alatt van és ára mindössze e rettenetes 
nagy háznak 41 ezer korona. Évi lakbér­
jövedelme 3676 koronára tehető 1

E házban van a M. Á. V. 
Osztálymérnökség is!

irodájából Csapó utca 13. szám.

Mesés olcsó kis szőlőtelep a ka­
tonai pnskaporos raktár mellett 

eladó.
A Szilágyi József és a neje tulajdona, 

3 éves legkitűnőbb ezerjó és saszlával be­
rakott és igen jó karban levő egy kataszt- 
rális hold területű szőlőtelep. Ára 1440 frt. 
Még 1 írtba sem esik négyszögöle! Ilyen 
kedvező vétel sem volt mostanában. 2084

Denogän és Somossy
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg- 

áruháza.
W Drtrooa, kistemptombasár.

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai
női ruhakelmék — flanellek 
selymek — ruhadiszekben.

Óriási választék.

|A féli idény beálltával!
van szerencsénk ajánlani kitűnő, száraz mi­
nőségű, I. rendű hasáb cser, tölgy, gyér- 

1 tyán, bük és varga

TŰZIFÁT
úgyszintén gömbölyű állapotban vastag 
tölgy és gyertyánfát Debrecenben általáno­
san ismert méterölenként pontosan kirakva

28 koronától 36 koronáig.
A szállítást és fel vágást mentői jutá- 

nyossabban eszközölhetjük.
Továbbá ajánljuk kitűnő száraz vá­

gott gyertyánfát 500 kg-tól a város má­
zsáján mérlegelve, házhoz szállítva, be­
rakva 100 kgént 2 kor. 40 fiil.-ért, vágott 
cserfát f. hó 15-től 2 kor. 20 fillérért.

Cégünk régi jóhirneve elég biztosíték, 
hogy nálunk a t. közönség példásan és 
pontosan lesz kiszolgálva.

Megrendeléseket elfogagunk telefon 
utján is a pályaudvaron levő faraktárunk­
ban Vogel Izidor megbízottunk által és a 
Postakert 6. számú irodánkban.

Tisztelettel:

KELLNER DÁVID ÉS TSÁ.
Tolefeu 156. sz. Telefon 156. sz.|

Waggon számra nagy ármérséklet.

Mao.jós
.. nagyirodájábúi Csapó-utca l3

Elaíó szellő a Socskay Ugetbetl,
rÄÄt»
eladó. Közbejött csa “di í? ,?,pa!tá^l 
miatt 2 ezer forintért megkapha o 
vételhez 1000 frt. készpénz elegendő^' 
vebb felvilágosítás nyerhető af frodí' 
Csapó utca 13 sz., teljesen díjtalanul^ 
a legnagyobb készséggel. J UnuJ és 
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A Földes-féle
6|T-CBÉHE

legjobb a világon, hatása csodás.
I Gyorsat* ©s biztosan ható szói* «tvAniÄ . 

bőrfoltok, kiütések, pattanások és borbaj ellem Pár rop alatt lfjltjl ésszK““ 
aroot. Kapható miudountt, Na;,-,- téllv 2 l4z
K.:s tégely 1 korona. Készíti “ Földes^ R«i.kor'

Aradon. Főraktár Debrecenben “p“
lázs Ódon, Grosz Nagy Ferenc Jósa ác ?Fa* drog. Mihalovits Jenő! Muraköz? László ft 

Bola gyógyszertárában. 10,1 
A közönség megtévesztését célzó után 

zásoktól óvakodjunk.

mm tel. . . .
részv.-társaság.

Debrecen, firany János-utca 9
Kölcsönöket nyújt ékszerekre, arany- és et 

tárgyakra és egyébb ipari készítményekre 
Raktaraban iparosok és kereskedőktől arnka^ 

beraktaroz és azokra előnyös kölesönőkel

... Aran7, ezüst órák, brilliáns függők, gye- 
ruk, varrógépek, jutányos áron kaphatók.

SEtPLrlTZ-POB
Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Holl A. védjegyét és aláírását tűnteti fel,
A Mell A-féle SeidUtz-perek tartós gyógyhatási 
a legmakacsabb gyomor- és altestbántalmak, gro- 
morgorca és gyomorhév, rogzött székrekedés, mii- 
bántalom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
n6i botogségek ellen, e jeles házi szernek évtize­
dek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. Ari 

•VT lepeeietelt eredeti doboznak 2 kor.
Jamisitasok törvényileg fenylftefnak,
M © LL-ri Lfef

KOLLSuban.ntd
Csak akkor valódi
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tünteti fel.
„A. MOLL“ feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moll- 
félo sóe-borszesz neveze- 
teeen mint íójdalomesil- 
apitó bedorzsolési szer 

kÖHzvény, csűr és meg­
hűlés egyéb következmé­
nyeinél legismerotesebb 

népszor.
Bgy ónozott eredeti üveg ára I kor. 90 Alt

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy szapqan a bőr okszerű ápolt- 
sára gyermekok e felnőttek részére. Ára darabon- 

kint 40 mi. Ót darab 1 kor 80 Alt 
Minden darab gyermek-szappan „Moll A,11 réa- 

jegyével van ellátva.
FSszétküldée:

MOLL A. gyógyszerész
cs. és kir udvari szállító által.

Bécs Tuchlauhen 9. szám.
Vidéki megrendelések naponta poitautánvét all’ 

lett toljesiltotnok.
A raktárakban tessék határozottan Moll A. a!ürl 
syval éa védjegyével ellátott készítményé!'et kér®'
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BEME
■ása csodás.
I szeplő-, máj-ts
ti.-'3 ,mlad®cuemü Jltja és szépíti az
"7*.í?FIy 2 k°r.
i földes Kelemen
Debrecenben. Ba.. 
no, Jósa és Jéna

5ét célzó után­
iunk.

nos-utca 9,
I, arany- és ezüst 
m készítményekre, 
iskorióktől árukat 
őűjös kölcsönöket

iáns függők, gye-1 
m kaphatók.

Z-POR
mindegyik doboz 
rását tűnteti fel,
11168 gydgyhatáii 
estbántalmak, gyo- 
t azékrekodég, máj- 
a legkuldnbözíbt) 

izi szernek évtize. 
lést szerzett, in 
óznak 2 kor.
fenylftefnak,
ELE"

MOLLS Rrobriaml MZ SjNAh

. 1 kér. »0 na

sappanja
szerint készítek 

6r okszerű ápolí- 
ére. Ára dantei- 
tor 80 fiit

„Moll A," TÍi-
va.
é « :

yszerész
itó által.
9. szám.
poitautánvét oel-

in Moll A. a^'
itmónyeket kérni'

Szoptató ai>yák
. i,«ingat csak növelik és gazdagítják a 

goTI-S Emulsió hastnalat áltál.

límeriillsóg megszűnik
)% a a cseccaemő rózsasabba, vida- 

Ajg? mabba és pajzánabbá válik, mint, 
valaha.

í*mlr Az anyaságnak bármily vál­
ságos percében, a

SGOTT-féle Emnlsié
erőt kölasönöz, bátorít s emellett 
kellemes izn ée könnyen emóezt- 
bető.

Egy eredeti üveg éra 2 K 50 fii!,
Kapható minden gyógytarban.

Nagy hurka-estély.
Tisztelettel meghívom a közönséget ma 

vasárnap este a Bodcgához címzett vengéglőm- 
ben, Deák Ferenc utca 26. szám alatt tartandó

hurka és túrós csusza -estélyre
Tisztán kezelt hegyi és kerti bor, /rissen 

csapolt kőbányai sör.
Tisztelettel:

Ullmann Károly,
megbízott vendéglős.

Hiatttee* <írlisaná! * 
SCOTT-félemidzzer védje- - a balaazt

- kérjük figye­lőbe venni.

iwnotttamoaooaooo
j Egy ló után való 

jó karban lévő

Ui ÍMIÍIIvE U« 

megvételre kerestetik.
Czim a kiadóhivatalban.

itoonaoasaaaatioö 
Dj bores bordók

üiuden nagyságban kaphatók és egy 26 hec- 
toliteres használt hordó is eladó

Mró Cyőrfíy Miklós,
tádármestrrnél, Debrecen, Nap utca 4, sz.

II

fekete földet
veszek,

készpénz fizetéssel, 
azonnali átvételre. 

Közvetítők kizárva.

Cím a kiadóban.

ggj Híj$ j
Apróhirdetések.

^EN|,'TP’t vi
’'"róluk»?1 , kávémérés központon, csinos 

s ^ 1(|>) forintért sürgősen e!adó, 
llt 1 !■• tzaru.

Közel a_ főtérhez nagyon szép, 
tágas, világos 6 szobás modern 
úri lakás, — lürdőszoba, closet, 
konyha, kamra, cseléd szoba, kii- 
lén pince, padlás, az udvarban 
jó vizű kút, légszesz világítással 
hivatalos helyiségnek is megfelel

1809, május 1-re kiadó.
Cim a kiadóhivatalban. $£

kőszénfütésre és fatiitésre

Takarék-tűzhelyek 
Franczta konyhák

raktára

Seszfine

BőitőSés, regethrég es burnt ellen nincs 
jebb a

Zm cziikorkáuál,
Vásárlásnál azonban vigyáznánk és 
határozottan RÉTHY-félót kérjünk, mi­
vel sok haszontalan utánzata van.

E doboz 60 fiJSér.

Csak Réthy-íéié! fogadjunk el!
mm mmmmm

Csinos glacs, fj
Finom svéd,

Tarlós szarvasbőr P

beztyttbf
hölgyek, urak és gyermekek részére ^ 

óriási választékban vü

teztfíi, kötszer is orvosi Hüszerrárába». pl 
Debrecen, Piacz-istcza 12. sz. (Slinezinger ház.) Se

B#1

vaskereskedésében Piac-u. 23.

Eladó ingatlan,
A Teleki utcza 86. számú hát 
ujosztásu földjével Arany Jánosj 
utca 63. számú ház továbbá Bol-| 
dogkert 10. számú szőlős teleki 
lakható pajtával szabadkézből!

eladó.
Értekezhetni lehet Juhász Gfclánál | 

Széchenyi utca 57. sz. alatt. |

Elad* teái®!
Hatvan utcza 36. Ötrendbeli j 
lakás, istáló, pincék, fatar- [ 
tők, nagy udvar és nagy kii- í 
lön elkerített kerthelyiség.

Évijövedelme 2800 kor.
Értekezhetni az utcai lakásba.

Eladó a Halápon,
kedvező feltételek mellett 66 hold föld 
8 gazdasági épülettel, közte 2 hold termő i 
fp.jszöló, deszka kerítéssel, kedvező felté­
telek imsliett eladó, haszonbérjövedelme
1400 forint. Értekezhetni Loranffy-a. 46.

Irodahelyiség ~bh 
kerestetik,

Piac?: utozán vagy más for­
galmas helyen Írod a helyi­

ségnek alkalmas

2-3 szobából álló lakás
(esetleg üzlethelyiség) azon­

nal bérbevétetik.

Cim a kiadóhivatalban.
rk

X N-
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laz őszi- és téli Idényre, valamint fialn­
iuk, barchstek, fekete- és színes selymek, 
bársonyok, gyönyörű rnhadiszek, "SWÖ

Francia F. D. jegyű fűzök
Arcfátyol, rfivalöveK, gylHigy- es bőr disztéskik.

Hesiyasssciyi selymek,
koszorúk és fátyolok 

legotctióbb sz$$8sifitt árban 8

P
K" & y

r.fii kabátokra sima ós prNIt 120 cm, 
ezálos barna- és fekete színekben métere 
W 0 forinfiol 15 forintig, im

Boák és maiffok
óriás! választókban.

QostQmőkre, színházi kabátokra
női posztók minden színben.

49b y A ni#i | 8 $ I ij M\£UN I
%Piulta, spárga, hollandi, klddsrmOnster, ta- 

pesztry, velour, futó- és szalon szőnyegek, 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díván teritök, bútor szövetek és créppek, 
viaszkos vászon

legofcsőbb szabott árban.
ágF a®sta3tepitők

szövet és csipke függönyök, stórok.

Ivászon, slfíon és baflszt női Ingek, nad­
ráguk, hálckántösűk és alsdszoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzaíok, selyem 
löszter és cloth alsdszoknyák, kásmlr és 
selyem paplanok, matracok 

le@o?oaól$b esabott árban.
Férfi Ingek, lábrawalóM,
bálólnjek, plUrok, kézelők, nyakkendők, dlratitebkondils.

Marios Iiászlói
Kossuth utca üzletének kirakataij 
naponta érdekes hasznos és szép'

mutatnak be 
Érdemes a megtekintésre.

Debrecen, Eossutk-u.
Telefon sz. 113

NYOMDAI MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
IRODÁI NYOMTATVÁNYOK

csHtot és ízléses kitiíelbes, — gyorsan és i leg­
olcsóbb árakon készülnek a

tähi yjtótiy iijuii^

Arany dános-utca 47, szám alatt,
Megrendelések a kiadihlratalbas Is iszk6z8lhe!8k, 
Piacz-tiicia 42. szára alaít (Lamgreckt-paiota),

^JsSHSä
foherczeg,P<

Férfi és gyermek
ruhák

óriást választékban

kaphatók. Debrecen, főtér, szemben 
a nagy trafikkal, Piac-utca 41. A

ircvífh?; ujjasok, féli kendők, Himalaja
l.'aiói-'íi te piüseh mindságakhen.

Férfi ruha szövetek,
magyar- is angel gyartmáay, — hozzávaló bilis árak.

Mag*í«ísyák, keatjfilk,
nők, férfiak és gyermekek részére állandó 

nagy választókban,
legolcsóbb szabott árban

LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyeg raktári

Qebreoen, Rózsa utca U 
AlanltUtett l««. wie*.

MMFfjf E01661Ä8
1135 cmt. hosszú legújabb Hárfa pedállal 

kapható kizárólag

Schmidt, S. zongeraraMaril»
Wirtb zongoráit IS
Zongora hangolások, javítások elfogad- 

tatnak.

Maid érám, i
Maliid szépítő szereknek párja nincs, ki
szik a legvastagabb szeplőt, máj foltot, vimd-1 
lit vagy bárminő bőrosafitó dolgot, á matllil 
crém teljesen zsirtalan púder alá nappali b 
nálatra_remek ráucfedd, 5 porc alatt feb 
a kézbőrnek is utolérhetetlen fehérítője, I 
mitója, — Ártalmas anyagot, higanyt, ól 

nem tartalmaz. — Készíti:

Eun István gyógyszerész
Kapható:

minden gyűnyszerfáröan es drapériái
Ha nem használ, árát visszaadom.

Kenyasszouyt kelengyék Ó3 ajáaíóktárgjií 
rrrrrzzzmrrz nagy raktára.

vásárolt ruhák divatosak, olcsóak. 
Most az őszi és téli idényre rend­

kívül nagy raktár van TSSjg

J|

3

"55
KX>W
\M)<D>«2

aszanyitzky Brie
főutozai Üzletébe

megérkeztek 
és nagy vá­
lasztékban a 
legolcsóbb 

árak mellett 
kaphatók: 

asztali függő, 
satoa, ebédlő 
és háló szobai

?-

és igyekezzék mindenki szükség­
letét beszerezni.

Az alkalom, a választék és 
az olcsó ár kedvező. EEE

melyek a legmoder­
nebb és legszolídab 
kivitelben állanak a 
an.é. közönség 

□ rendelkezésére, □ 
Mit# int - Rilünő áro.

Vendéglői és kávéházi felszo

Wf'
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' Telefon 296.

CSáTHT FlHEMSZ
dsbheozsnben.

r^vháztér 2. szira a Wftgytemplemntl. 

Ajánlja 10,000 kötetből álló

;,.w5r. és Kémei kolcsönkb'nyvtárái
‘ í közönség szives figyelmébe jelen 
L“j gg téli évadra a Jegüiőbb árak mel- 

g tekintetben kellő felvilágosítást 
yu'jt a kölcsön könyvtár jegyzéke. 

Kívánatra

ip es terme* küldi mea a czé|.

Kötszerek, fertőtlenítő 
szerek, specialitások, 
gyógyborok, 2 perc 
alatt száradó padló­
lakkok stb. szóval az 
ember és állat gyó­
gyászat cs a háztartás 

körébe tartozó nélkü­
lözhetetlen cikkek olcsó és nagy raktára.

BBBÄECZBOT TTJSA«

Pel«

fa 8« ®agy. |. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-n 7. sz. a.)
njag-diijogosnH állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

ngyszintéu 20

törlesztési kelcsonügyekbeti
dtjmcates iMpzitésí»! és faoscmal szolgél,

Váiaazbélyag csatolandó.

I

»00 aea*»
FÖLPES SÁNDOR
elektreteohnikai hrállotsta.

^ Beimen, sagytraf.íi'x Etürar.
Legolcsóbban és esakszci riien készít

vilSamos világítási
•róátvlteM berenimiseáMt.

Házi és magán telofonok, '»Mancsén gők 
berendezését éa évi jókarfcnn tartását, 
valamint minden e tísakmá ba vágó na 

® legkomplikáltabb munkát. m

4 legjobb és így a legolcsóbb
1 villamos világítás

és

és Jéna
4i

berende­
zéseket

15 év óta íeiállo eisé drogueriájában!

Oebresen, Ecssiith-u. 6...
ka BMW ■mMssBrsBaammm mgMmmmwmmm

jj erőátvitelt
íazelcas Imre

késziíi. Ivlámpák és motorok

I inívgi © p y ©ÉCSéll,
■W-' 4a

vásárolhat grmst
Divatos Costüm kelméket f

95 krtól feJja* b.
Zsolnai gyártmány u csepmen- 

' tes női posztót minden színben
gyári áron.

$3go3 feelsaát s cifoelinefcet
50 krtól följebb.

Cosmanosi barchetteket,
26 krtcű feljebb.

Jó mosó f] anclleket.
24 krtól felje'íio.

f’prfi, női és gyermek meleg 
alsó inget és nadrágot már

50 krtól feljebb.
téli keztyíit és harisnyakat,

16 krtól följebb.
1 oszto téli nagvkennőket.

<( 40 krtól feljebb.
Szőrme boákat és mufíöt,
v„. , no krtól feljebb.
Mu és férfi fehérnemüeket,

loszállitott áron.
!l'*t pamut es cérna vásznakat,

n ,, mindon árban.
o2ja' készíttetése paplanokat,

2.30 krtól feljebb.
'ZSHß I.aiüte női dlvatáruházában,

« . F «OJw» Kossuth utca 6. sz.
yasz szövetek és kendők,

"dri ónik leszállított árakban.
Tessék megpróbálni.

$í
# X m— -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - »

öli kezelése és évi karban tar- 
Jj tása mérsékelt díj mellett el- % 
t*j vállaltatik.

Iroda Piaca utcza 77. szánt. ^
t| í Telefon 567. szám. ?]L

m* v&¥¥¥¥9¥9¥9W9%

NAGY LAJOS
hirdetési irodájából Debrecen, Csapó-u. 13.

Alii égj igei egészség®? 
éri házat akar Fanni 1 Ij

Annak a legnyugodtabb lelVciismereítel I 
ajánlhatjuk a Magoss-u. 23. sz. tiázat. tizei: j 
szép nagy telek magában foglal két rend - ) 
beii úri lakosztályt, a lakásokban cserép- | 
kályhák és légszesz világítás berendezve, i 
Az utcai lakás áll 4 szoba és mellékhelyí- 1 
s égek bői, van hozzá világos és sóiét pince, j 
Az udvari lakás áll 3 szoba, előszoba, ] 
konyha, kamara és pince. Gyönyörű nagy ] 
modern szobák, nem a mai építkezésű lyuk- i 
szobák, hanem valóságos termiek, nagy j 
szárnyajtókkal ellátva. Gyönyörű szép be- \ 
fásitott udvar, termő szöllőf az udvarban i 
fiilegória cs felséges vizű kút.

E házra vonatkozólag jegyezte meg \ 
egyik tekintélyes főorvos, hogy egyíké Dob- 1 
récén legegészségesebb fekvésű, íákásu, ud- f 
varu és vizű kútnak.

3045 I

.égszesz és villamos csillárokat, ÄÄÄ,
i készít potrohúm és légszesz csillárokat, ízlésesen átalakít villamosra vagy

. légszesz és villamosra 
HstE®3lZ® s&sr bronzmfives

I Telefon 638. ^ Debrecen, Szent Änna-utca 6. az. Telefon 638. L
A Hazai Gáz'zzófény részv. társaság debreceni képviselője tart állandó nagv válasz« 1 

I téku rektárt légszesz szerelvény különlegességekből. i
I 30—50% gázmegtakaritással gyönyörű szép, nagy fényezővel égő, lefele égő lámpákat! 
üzletek, kirakatok es lakások részére. I

Kiválóan tartós állandó fény erejű .Radium fény“ gáz izzótesteket, (harisnyákat,! 
melyek a legolcsóbbak. J

Jókarban tartást jutányos árban elfogad, csillárok s. t. ujjátisztitását, valamint minden I 
|e szakma^", váyó javításokat elvállal gyorsan és szakszerűen végez.

600
darab

600
darab

Egy első rendű szőrme gyáros teljes kész­
letét poton áron megvettem és rengkivül elő­
nyös árban adom el. (Tessék meggyőződni.) 
Gyermek biber garnitúrák, Gyermek Thibet 
garnitúrák. Persia, nyesi, angora. Róka, her­
melin, meuflon, zoboly boák, inuffok, sapkák 

és szőrme kabátok nagy választékban

I ill I

a főposta mellett.

fi
árosa

600
darab

600
darab

JY H'
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l'WTkTsvj,

■isemm
wxvmmsm

é ápoüa-a kötelesség az egészség 
érdekében s erre legalkalmasabb szer a

Molíitergin,
‘ b6r <lu frc- *» Víibírnelt) SaCTijjél b.iu-jaííaglii, rózsaixinbcn (át«ió tebe> . igct Meysxdmsli a li**vnr6ee*«et Ax cl« "nrull, kircpcdeceti és szrUeihíjla arcéi T*V'< T , '• ’^rövltiebh idő .Iáit febéiré i»efafr* t«a! Pouderali „ igen ,j*„í£r6?

Bíiini yysís 6s bizlas! neey üveg
Sill beiijslé szír krallal agOLUíEE.I
líijiiSíá tazsiíJ ÉSiltalmUttlQára 1 kor.

Késxitfi helye s főraktáré
HWfc Jhí pgyszirtara a „W'-iis:

DEBíiiiCEMBCiy,

főflac 11.ax. alatt,a VOroabizzal aamabta.

Magyarország
egyik legnagyobb szőnyegárnháza.j

Az őszi idényre
az u,j szőnyegek, függönyök, 
ágy- és asztalterítők, bútor­
szövetek, moquettek, plüs, 

flanel és úti takarók =

Pollitzer ^ 
imbtilatorilaSÄÄgW

is-suasÄÄ
Az intézet szakorvosTT?^T~'C~~-~-^: 

talanul rendelkezésére áll t9lj6sea a:,
.génybevétolo vásárlásra nem kötőig0“
Orvosi ellenőrzés! mérsékelt fa*

Egyéni speciális kezelés1
IjeehIseac-tete. Szaftaoalmaznlt sénrKMík 5 ttonnálól

Bosznay J, es Tarsal :s=sSs=S
szőnyegáruháaában

ÍD0t?r0oefJs, Kossuth utoa 5,
™®ÍÍM1 i

1908. november j

... . , y,^ekl megrendelések az intézet <Lt 
fial lelkiismeretesen felulviz^ätatnafcl íT0: 
es legnagyobb titoktartás mellettHigiénikus cikkek a leSnornaÄ^ 
gekben, orvosilag ajánlva és sterilizálva Ä 
nul megbízhatóak. Tucatonként 2- ÍR t™ “9

. „ l\&**°* most jelent meg: „Az emkr ÍL 
sege" cumi orvosi mii, mely tízáw,u^Z‘ 
annak ellenszereivel és kezelésével fon^lt^3-'1 
munkát bálidnak dijtalanufészár^fe 
küldi meg az intézet igazgatósába. télba

vaStäßBHS 58885
Á.™ „ J
w Israeli Om,

"$k.b*£ í»2EBaU»<íS
Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
Ä legelegánsabb itrsi

haaW1' gvág-yr' ’ Sltal

ifát

lu fllílUliiugui
•isérendü szafcöffläitelye

@ PiS6-!t62 46. szám az id^iriaa. s|g

m va
■'2üá

Ez a gy.'jym; ’

HÖffOHUROT,
TÖBÖBÄJ,
1ŰBŐVÉRZÉS, 
GYOMOR!» A4RT
megszüntetheti V

ez:-:

Ma®"6y I-ajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

I

Ki

./ , !• A„V£P,any> János és neje tulajdo- 
f(„ . ;ép!,zö o0 k.at hoId kitűnő minőségű 
ÍLAtfe aljas, szántó homok föld. Tanva 
szama Csere 99. Van rajta két épület, az 
egyilc cserepes épület, magában foglal egy 
szobát konyhát és 6 lóra való istállót ^a
H'fdidi tjPlÜl‘jt sz‘níén 1 szobát, konyhát és 
istállót 14 darab jószágra. Jó vizű kút.
Hrm,f2- A. Buahhx°lcz József és neje tulaj-
melynek tereidé iVkalAm'id!',, szOksS
vdtati megvesz”1 ”agl'on i4 vélel‘ “Ml

3. A Nagy Ferenc és neje tulajdonát 
képező Fancsika 10. számú tanya, melynek 
területe 14 kát. hold és igen jutányosán
kdfik ’em 3i niegvételhez kevés készpénz 
hűl. Aki földei akar venni olcsóért és ke-
ves penzze! rende'keztk, ne szalajtsa el a
kínálkozó alkalmat! Igen nagy előnye e ta- 
nyanak az is, hogy épen az iskolaYmellett

2029

" ej-.«:-“-'. ■ v'.......  . ■■. cnykni*'..- ’. és végül teljes gvógyuM 1
ki.-, „..ap.-.uk javulásában írd. « '.. lak c.-i kiket az orvosok feladlak 
E'4 CTőgymcd ez niehlyd Pata: Mór ur Budavastcn, Syirfalvy Piroska 
m1?1£' Bu,*fPe-itcn' Eek.ato i;;mond Budapesten, Szkalicza) Jóxsof ur Kic- 
mímDultok8®”8 BirM3a urk5l<y Gf; bAcson stb. sok évi szenvedésüktől

Titkos szerekhez semmi köze, eCí ellenkezők> a hogy ma mutatják be 
f természetes gyógymód ti ión elsőrangú kiülő!vek tanulmányának 

®“ ‘'-o!jnalí R tapasztalatoknak eredménye, melyeket sok évi gyakorlat alatt

_ iebh BsrslüiS 5-0,000 betsgegi, v
kik hasonló bajokban szenvedtek, gyűjtöttünk.

-ÄÄiÄSÄ'as
S5ÄÄSSSu,,i” «m=.
s-isssÄssKasa

f© 1|esesä iss^^©$s 

a „SPIRO SPERO44 gyógyintézet
“ ^ DRESDEN — NIEDERLÖSSNITZ, SchulstrassQ. 221/a •

Fűtésre Ipari és gyári czélokra
POROSZ kőszenet, Magyar szenet, KOKSZof,

kowácsszenei, faszenet,
legpontosabban 6s legjutányosabban szállít, ajánlattal szívesen szolgál

Sugár Vilmos cég SZ í
Sürgönyeim: Sugárins-Badapest Telefon 51-55. és 2-59.

Wány°ínnh+e,rifeladni, mivel határzárak, vaggon- 
ta későbbi szállítás nehézségbe fog ütközni.
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upg,
az intézet szafa)™.. 

Mgaltatnak e b3B|J= 
ellett eszközölte^* legfinomabb ^
«S’K»«*
>eg: „Az ember Ss- 
kizárólag asémLŰ
egerei _ foglalkodt E 
1 es zárt boritékbaa
ósága.

1

n szolgál

PEST, l 
lyai-uí 4,
S 2-59-
vaggon- 
özni.

ikra

FÁB1ÁM LÁSZLÓ
kocsigyár**«»

Oebpecen, Hatvan-utca 61,

z

Eiitir« tirt BlnítcBemB saját gyártmányé 
Mf|., hintó- «» hajtó-koosikat,

Régi kocsikat becserél 
UfimdiMsíkfl gforsaa és l*s?03fosabäaa eszközöl.

agg- Jsvítástkat elfojad “Jgyfig

ESTÖISKOLÄ
Hajzó illklós

festőiskolája
Piac utca 42, sz. a.
pST Hátul a 
iierthelyiségben megnyílt.

L
Beiratkozásokat ugyanott eifogad 
i e. 5-12-ig, d. B. 2—4-ig.

Wag^ Lajsss
hirietésl irodájából, Debrecen Csapó-a. 13,

A nagyobb házat venni 
akarók figyelmébe!

A Zápolya-utca 4. számú 
egeszeu uj gyönyörű nagy 
sar°k házra a felpénzt fel­
veszi a Nagy Lajos hirdetési 
nagy irodája és pedig 13 
ezer frt. vételárra!

, ,cZen aáz ára a hivatalos becslés sze- 
I ■, 16 czer Írtban állapíttatott meg. A tu- 

jaotios özvegy úrnőt családi ügyei küi- 
i re szólítják, azért kénytelen ez alig 1 
odaadnH>nyörÜ U^‘ ,lár:ít i,y potom árért

ház a Piac- Csapó és Kossuth- 
, közvetlen közelében van, zajtalan 

kpm.es utSf Burdondia utcából kell
adómentes házP°lya U<Cába)' Teljesen uJ>

renHhor6!1 ,óriási fmntu szép sarok ház 3 
dir» 1 ' ^sztályt foglal magában és pe- 
Szol rer*dheli 4 szoba, előszoba, fürdő- 
sz°oa és mellékhelyiségek.
trplruJ^/ rcn^li 3 szoba mellékhelyisé- 
éfmniilu eF- ren(fbe!i 2 szoba, előszoba

Mellékhelyiségek.
viZQ m°sóház, fáskamarák és jó-

®Qdeo szofca utcára van.
2032

LÁSZLÓ ZSI6M0SD
ÁllatorvosiRESDBLŐ-mODÁja
nagy és kis állatok részére Gsapó-y, 30.

ielefon 5$ 5® sz.
ü$*ti

áldozza

I nyomtatványra!!
ha célszerű, Ízléses

•irO MCJM.KÁT
kíván, — hívja telefonon 

azonnal jelentkezni fog
ÜSIHÁLY SÁS9ÜEL

^könyvnyomdája és papirkereskedése
* ßica Sdüb. @3saá.xzaa

Nagy Lajos
hirdetési irodájából Csapó-u. 13. sz.

Eladó felépítésre alkalmas sár* 
báz a Csapó utcában* a Csapó 

Faragó utca sarkán.
Ezen ház a Csapó utcában a 84. 

alatt van, szép hosszú telek. Bővel.i 
felvilágosítást díjtalanul nyújt az Iron;.

8085-

igea kedvező vételi
19 kis hold!

(á 1100 négyszögöl) elsőrendű fekete ho­
mok, melyben 25 hold a kaszáló, Álmosd 
nagyközség határában, több nagy város kö­
zelében, Debrecentől vasúton egy órányi 
távolságra eladó.

A iöld ára 1100 négyszögöles holdan­
ként 265 frt. ebből 175 írt. holdanként 
bankkölcsönnel van fedezve, lefizetendő 
készpénzben holdanként 40 frt. végül hol­
danként 50 frt. az eladó által,

10 évi visszafizetésre kamat­
mentesen meghagyatik.

Tehát úgyszólván a kamatokból lehet 
a tőkét visszafizetni.

Vevők jelentkezhetnek:

KIÁE ANDOR
bankirodájánál Debrecen, Miklós-utca 23. 

hol a szerződés is köttetni fog.

Hagy Lajos hirdsté: Hl. 13.
Vasutasok, olcsó ház. Egy ba •- 

tásnyira a nagy állomáshoz, i, ! 
mindössze 1400 frt. Hevés kész. 
kell hozzá!

A vasúti nagy állomás és közraktár í 
mellett, a Kerekes telepen eladó a Balo..; ■ 
József uram háza, óriási nagy telek. Te!- í 
jesen uj és szép cserepes épülettel, méh í 
magában foglal egy szobát, konyhát. Az \ 
udvarán jó vizű kút. Balogh József uram ’ 
odaadja e házat 1400 frt., rajta maradhat ) 
600 frt. így a megvételhez 800 frt. kés;:- 
pénz elégséges. 3043 |

Ä foglalót az iroda Is felveszi! \

SSKAíej 
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Legjobb és legpontosabb

zsebórái
jól szabályozott

fali, inga és ébreszt® f

érái;
jótállással legolcsóbb;

Mattier Béla
órás üzletében, Kossuth-utca 4. sz. | 

alatt szerezhetők be.
Ugyanott mindennemű óra Javítások a lcg.|| 

Jntányosabb árban 1 évi Jótállással. §•
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Tisztasága 30.000 koronával
ezavatoltatik.

sszappana

I

i

Sobloht szerves jegyű exappan&t rendkivält, kitűnő tulajdonságainál fogva elő­
nyösen használhatjuk minden elgondolható mosási célra: személyes használatra, leg­
finomabb és durva, fehér és színes vászomiemilek mosására- konyha,edények, bútorok
szőnyegek, háziállatok tisztítására stb. atb.'W legjobb klv&Ueitott »yeraanyagokhúi

les* elöáJlitva.

...



r

«rwaMR'^Sk

Hagy £íos ir&k-tiói Csapó-u. 13.
Irde? á'j siTfiá©ha fölve­

szek egy leányt gya­
kornoknak.

Srzetése egy évig havonként 20 ko­
rona, a második évben 25 korona, és a 
harmadik évben 30 korona. Hivatalos 
órák d. c. 8—12-ig, d. u. 2—6-ig. Vasár­
napokon d. e. £—12-ig. Csak Írásbeli 

■ ajánlatot fogadok el. Föltétlenül mngki- j 
vánom a k iligrnfikus, szép férfias Írást! I 

-—.^r—— -

vásárolható a divatos őszi és 
téli posztó gyapjúszövet az 
ujunnan friss árukkal beren- 
(Jo^gtt posztó kereskedésében

üfa-Swaii-utca /. sz.
iiiaiv választék: Szabolt árak, I

Tessék srííesjg^őzedm,,

‘.v áKvű

■vsMEgm&á átmm

löi es

6*50-tól

Blousok
j Női felöltők *3

45CMŐI.
L

ű cd

Női felöltők whosszú
fl-50-től.
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A lágy Lajos
Első debreceni Hirdetési r yirodá- J 
jában, Csapó utca 13. szám alatt a 
mai naptól fogva a lekisebb értékű 

njsorosi házak is felvétetnek. 3013
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MIT IOYÜÜK?
bogy egészségünket megóvjak, meri

I csakis a természetes szénsavas ás­
ványvíz erre a legbiztosabb ávszer.

Minden külföldit felül múl hazánk termé­
szetes szénsavas vizek királya.

a mohai

ásmis
forrás. y

Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve. 
Kitűnő asztali bor és gyógyvíz.

A gyomorégést rögtön megszűnteti, párat­
lan étvágygerjesztő, használata valódi ál­

dás gyomorbajosoknak.
Kedvelt borviz!
Olcsóbb a szódavíznél!

Mindenütt kapható!
Főraktár:

Csanak József urnái
Debrecenben.

Ki Ehr srj) lenni?
Kelemen aradi gyógyszert * d »«C

világiam iuokenőcsét, a i<t3í d^-fhfaiAl. 
no ismerni'-. Az összes szénit,': 9 »" ««IC|
dós-féle Margit-őréire örvend a SaÍ°^K **«■ 
dosóguek, mert teljesen ártalmat!™ aE bb kel=n- 
nemű isztátlanságát, ezoplőt, pattanást 'Vvmjei1' 
májfoltot, ráncokat stb. néhány nap alá,f"'6,88^ 
híja és az arcot simává, üdévé, fiatallá « .el,á,°- 
^omcsak az arcbőr, hanem a nyak J ,,'aZ80,jä. 
fehérítésére -s szépítésére is leaJfc.L í,f'8 kéz 
tégely S, kicsi 1 korona. A Mamit l^ bb' x»gy 
növelt a Margit szappan, Azok afe ba,ásá 
pudert hasznainak, nagyon dicsérik a v,tik 
port, az arcot szárazon tartja, a nPtP1 h% 
megvédi. Ezen kiváló toilette cikkok k' hb azéh61 
den gyógyszertárban. Utánzatoktól 7 n a,£- 
Postán küldi Földes Kelemen gyónva - ' ko(1jUnk' 
a ki kívánatra a „Szépségátelás'1 elinti' t Arad- 
két inyyen küldi. Kőraktár- nTbrece, h '^T5' 
Ódon, Orósz Nagy Ferenc, Jósa és Jéna B*ilc 
Mihalovlts Jenő, Nuraköal László, Tóth Béht’Jm' 
szertárában. ' *oln “éla ffyőgy-

Magyar találmány! Magyar jpar

68°|o Tözelőanyag m&gtakariíás 68(
I érhető el ujj és régicserőp kályháknál ,

alkalmazásával. BizottsÁgihig kipróbaít-
I« összes európai és amerikai egyes' 

áll írnokban szabadalmazva. 
Y&hia el©@meréí okíej f,

i Nagyság szerint 30—36 koronáért ka- 
j ható és aiegrendelhotő-
I'K’ívtm sawajK,*

vackereekedésében f Feie fon 29) és a „RAPID“ 
gyorsfiitS vállalatnál (Telefon 647)

atott
moistm

Imágyi
„ leány felöltök legnagyobb áruháza Plao-utoa, a föpostával szemben.
üsgS és téli árjegyzék kivonata s

Gyermek köpeny |
fi M
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Bársony

Női felöltők “Síi
lg-50.ini.

Pongyolák
Plüsch felöltők

ll'50-töf.

Costümők.

4 50-től.

Bundák.

m
Mosó blouzok

2'50-től.

Szőrme
O)

Színházi felöltök.

@ T3

Leány felöltők
7-50-től.

Szolidg ölesé árai|,8 előzékeny pontos kiszolgálás.

HytimáUtt * körforgógépea, (• „Debreewl Djs^“ nyomd -ban.) T lenos Thsn Syeto.
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